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MASAK, yasa dışı bahis ve kumarla 
mücadele kapsamında 2025 yılında suç 

gelirlerinin ortaya çıkarılması, bu gelirlerin 
finansal sistem üzerinden temin edilmesi-
nin ve aklanmasının önlenmesi için büyük 
bir mücadele verdi. Yasa dışı bahis ve ku-
mar suçunun organizatörleri hakkında çok 
sayıda araştırma ve inceleme yapıldı. 

BÜYÜK MÜCADELE

Yasa dışı bahis gelirlerinin temini ve 
dolaşıma sokulmasını kolaylaştırdığı 

tespit edeline ödeme ve elektronik para 
kuruluşları ile kripto varlık platformlarına 
yönelik önlem alındı, bu amaçla sistema-
tik şekilde banka hesabı açılması önlendi. 
Suçtan elde edilen gelirler üzerinde el 
koyma ve bloke tedbirleri uygulandı. l 08

EL KONDU, BLOKE EDİLDİ
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Kapısının her zaman açık oldu-
ğunu ve vatandaşın güvenliği 

sağlanmadan huzur bulmayacak-
larını belirten Çiftçi, “Bir anne baba 
çocuğu sokağa çıkarken endişe 
duyuyorsa, biz de aynı endişeyi ta-
şıyacağız. Kumar ve yasa dışı bahis 
aile ocaklarını söndürüyorsa, bu 
çetelerin tepesine çökülecek. Suç 
örgütlerine nefes aldırılmayacak” 
diye konuştu. l 07 

​İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, suç örgütleri ve çete-
lere nefes aldırmayacakla-
rını belirterek, “Bu ülkede 

bir vatandaşımız huzur 
içinde uyuyamıyorsa, İçiş-
leri Bakanı Mustafa Çiftçi 

de uyumayacak” dedi. 

Vatandaş uyuyamıyorsa 
ben de uyumayacağım

Etnik ya da dini
kimliğe bakmayız

Suriye’deki anlaşma
tüm bölgeyi etkiler

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Te-
kin, yaptıkları işlerde ayrıştı-

rıcı hiçbir şey olmadığını belirte-
rek, “Tam tersine etnik ya da dini 
kimliğine bakmaksızın, Alevi, 
Sünni, azınlık, Türk, Kürt, Çerkez 
ayrımı yapmaksızın herkesin bu 
bayrağın, bu ülkenin bir vatan-
daşı olma gururunu, bir arada 
yaşama arzusunu çocuklarımıza 
vermeye çalışıyoruz” dedi. l 08

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, Suriye’deki 

gelişmelerin terörsüz Türkiye 
sürecini olumlu yönde etkiledi-
ğini belirterek, “Suriye’de bütün 
unsurları kapsayan istikrarın 
güçlenmesiyle Türkiye’de de 
daha olumlu bir atmosfer oluşa-
cak. Suriye’nin istikrarı sadece 
Suriye’yi ve Suriyelileri değil, tüm 
bölgeyi etkileyecek” dedi. l 09

Cevdet YılmazYusuf Tekin

PTT’DEN EMEKLILERE
14 BIN TL 
DESTEK l 09

TAKINTILI HALLERİ AYNI
Halk TV’de ziyaretin ısrarla ‘üniver-
sitenin ele geçirilmesi’ şeklinde yo-

rumlandığını belirten Özdemir, “Prog-
ramda solcuların alışkanlık ve takıntılı 
hâlini anlamak mümkün. Asıl dikkat 
çekici olan kayınbabası, Fetullah Gü-
len’in İzmir’de yargılandığı davada sa-
lıverilmesini sağlayan Ahad Andican’ın 
da benzer söylemleri. Solcular ve FETÖ, 
üniversiteler üzerindeki hesap ve 
oyunlarda hep ortaklar” dedi. l 09
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Kamyon arkası ölüm tuzağı! Vücuttaki ‘ben’ler takip edilmeli İsrail yine Gazze’yi vurdu: 10 ölü6 114

Yıldırım, “Özel, daha düne kadar kendinin be-
lediye başkanı olan Mesut Özarslan’a ‘hırsız’ 

diyor. Özarslan ‘hırsız’ da, Silivri’de yatanlar neci? 
Özel, kendi cumhurbaşkan-
lığı adaylığının önünü açıyor. 
İmamoğlu artık aday olamaz. 
Geriye Mansur Yavaş kaldı. 
Özel, onu da Özarslan üze-
rinden kenara itecek. Açılan 
soruşturmalarla Yavaş da 
Özel’in ayağının altından çe-
kilecek. Özel kendine otoban 
gibi yol açıyor” dedi. l 08

KARA PARAYA

HAZINE VE MALIYE BAKANLIĞINA BAĞLI MALI 
SUÇLARI ARAŞTIRMA KURULU (MASAK) BAŞ-

KANLIĞI, YASA DIŞI BAHIS VE KUMAR FAALIYET-
LERIYLE BAĞLANTILI IŞLEMLERI DURDURARAK 

YAKLAŞIK 5 MILYAR LIRALIK SUÇ GELIRININ FINAN-
SAL SISTEMI IÇINDE EL DEĞIŞTIRMESINI ÖNLEDI.

Bu sayede, yasa dışı bahis ve kumar 
faaliyetleriyle bağlantılı olduğu de-
ğerlendirilen işlemler durdurularak 

yaklaşık 5 milyar liralık suç gelirinin 
finansal sistem içinde el değiştirmesi 

engellendi. Finansal tedbirlerin de artırıl-
masıyla dövizle ve kripto varlıklar üzerinden gerçek-

leştirilmeye çalışılan işlemler de bu kapsamda önlendi.

FİNANSAL 
TEDBİRLER 

ARTIRILDI

Mehmet Şimşek

EMANET HESAP UYARISI
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, yasa dışı bahis ve kumar konusunda vatandaş-
ları uyararak, “Hesaplarını başkalarına kiralayan ve kullandıran ceza alır. Hesapların ‘ema-
net’, ‘geçici kullanım’ veya ‘komisyon karşılığı’ gibi gerekçelerle üçüncü kişilere verilmesi, 
yasa dışı bahis ve suç gelirlerinin aklanması suçlarına iştirak anlamına gelmektedir” dedi.  

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI İSMAIL 

ÖZDEMIR, CUMHURBAŞ-
KANI ERDOĞAN’IN, 

BOĞAZIÇI ÜNIVERSITESI 
ZIYARETI ÜZERINDEN 

YAPILAN TARTIŞ-
MALARA TEPKI 

GÖSTERDI.

SOL iLE FETÖ’NUN
GUNDEMi 
ORTAK

ÖZEL, KENDiNE YOL ACIYOR
MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI YAŞAR 
YILDIRIM, CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR 
ÖZEL’IN, CUMHURBAŞKANLIĞI ADAYLIĞI 
IÇIN ‘YOL TEMIZLIĞI’ YAPTIĞINI SÖYLEDI. 

Yaşar YıldırımÖzgür Özel

​İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi

İsmail Özdemir

Hedef enerjide tam bağımsızlık
Çağrı Bey sondaj gemisi, Somali’de 
petrol ve doğal gaz aramak için yola 

çıktı.  Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, “Enerjide hedef dışa 
bağımlılıktan kurtulmak. Bunun her  
alana yansıması olacak. O zaman  
çok daha güçlü bir ekonomiye sahip,  
çok daha bölgesinde ve dünyada  
sözü geçen bir ülke hâline  
geleceğiz”  
dedi. l 05

Alparslan 
Bayraktar

Yaşlı nüfus hızla
çocukları geçecek

Hacettepe Üniversitesi Nüfus 
Etütleri Enstitüsü Müdürü Prof. 

Dr. İsmet Koç, Türkiye’de yüzde 11,1 
olan yaşlı nüfus oranının artmasının 
öngörüldüğünü belirterek, “2050’de 
ülkemizde yaşlı nüfusun oranının, 
çocuk nüfus oranının da üzerine çı-
karak yüzde 23’e yükselmesi bekle-
niyor. Türkiye’de şu anda 65 yaş üstü 
kişi sayısı 9 milyon 583 bin” dedi. l 06

GERİ SAYIM BAŞLADI!
ABD, İran ile müzakere süreci devam 
etmesine rağmen Orta Doğu’da yoğun 

deniz ve hava gücü konuşlandırarak bölge-
deki askeri varlığını artırmaya devam edi-
yor. ABD Savaş Bakanlığı, uçak gemisi ta-
arruz grubu, gelişmiş savaş uçağı filoları ve 
füze savunma bataryalarını hızla bölgeye 
konuşlandırıyor. İran ise balistik füzelerle 
ABD’ye gözdağı vermeye çalışıyor. l 10

ABD Başkanı Trump ile İsrail Başbakanı Ne-
tanyahu’nun çarşamba günü Beyaz Saray’da 

yaptıkları görüşmede, özellikle Çin’e petrol 
satışları üzerinden İran’a yönelik ekonomik 
baskıyı artırma konusunda anlaştıkları öne 
sürüldü. İran’a bu azami baskı kampanyasının, 
olası saldırılar için Orta Doğu’da süren askeri 
yığılma ile birlikte yürütüleceği belirtildi. l 10

KAVGA SIYASETI MI, 
ESER SIYASETI MI?

07PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN

İran’a çifte kıskaç

NATO 
TATBIKATINA 

TÜRKIYE 
DAMGASI

Bayraktar TB3 SİHA, NATO’nun 
Steadfast Dart 2026 tatbikatı kapsamında 

dünya sahnesine çıktı. TCG ANADO-
LU’nun kısa pistinden otonom şekilde ha-
valanan Bayraktar TB3, su üstü hedefle-
rini ikili salvo MAM-L atışıyla tam isabet-
le vurarak yurt dışındaki ilk operasyonel 
gösterimini başarıyla gerçekleştirdi. l 07
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Yaylanın tek fırınında 
ekmekler kadın ustadan

Komandolardan Sabahat 
teyzeye duygulandıran mesaj

Ordu’nun Kabadüz ilçesindeki 
1500 rakımlı Turnalık Yayla-

sı’nda yaşayan 41 yaşındaki Birgül 
Tepe, bölgenin dumanı tüten tek 
fırınında 6 yıldır ekmek pişirerek 
hem yayla halkının ihtiyacını 
karşılıyor hem de aile bütçesine 
katkı sağlıyor. Eşi Adem Tepe’nin 
başka bir sektörde çalışmaya 
başlaması üzerine fırında görev 
alacak usta arayışına giren aile, 
uzun süre sonuç alamadı. Yayla-
daki tek fırının kapanma riskiyle 
karşı karşıya kalması üzerine 
Tepe, daha önce ustaların yanında 
edindiği tecrübeye güvenerek 
hamur yoğurup ekmek pişirmeye 
başladı. Üç çocuk annesi Tepe, 

her gün odun ateşinde yaklaşık 
600 ekmek üretiyor. Sabahın 
erken saatlerinde hamur hazırla-
yarak mesaisine başlayan Tepe, 
yoğurma, şekil verme ve pişirme 
dahil tüm aşamaları tek başına 
yürütüyor. Yaklaşık 15 yıldır hiz-
met veren fırının kapanmaması 
için sorumluluk aldığını belirten 
Tepe, “Bu işi yapmak için sevmek 
lazım. Zor ama artık alıştım. Usta 
bulamayınca ben usta oldum. 
Çok şükür çocuklarımızın rızkını 
buradan kazanıyoruz” dedi. Yayla 
sakinlerinden olumlu geri dönüş-
ler aldığını ifade eden Tepe, fırında 
çalışmayı uzun yıllar sürdürmek 
istediğini sözlerine ekledi.

Siirt İl Jandarma Komutanlığı emrinde görevli komandolar, Yalova'da yaşayan ve ken-
dileri için 400 bere ören 75 yaşındaki "Sabahat teyzeye" teşekkür etti. Jandarma Genel 
Komutanlığının NSosyal hesabından yapılan videolu paylaşımda, Yalova'da yaşayan 
"Sabahat teyzenin" ördüğü 400 berenin Siirt'te görev yapan jandarma komandolara 

ulaştırıldığı bildirildi. Videoda bereleri teslim alan komandoların, gönderdiği el emeği 
bereler dolayısıyla Sabahat teyzeye teşekkür mesajlarını iletti.

Kocaeli Bü-
yükşehir Belediyesi ile 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
iş birliğinde yürütülen Körfezray 

Metro Projesi planlanan takvim 
doğrultusunda aralıksız ilerliyor. Yer 

altı çalışmaları kapsamında SEKA Devlet 
Hastanesi çalışma sahasında kurulumu ta-

mamlanan bir tünel açma makinesinin (TBM) 
daha kazı çalışmalarına başlamasıyla projede 

aktif olarak çalışan TBM sayısı 4’e yükseldi.

Körfezray’da kazı  
      faaliyeti hız kazandı

Kentin ulaşım altyapısını güçlendirecek Körfez-
ray Metro Projesi’nde sahadaki ilerleme her geçen 
gün somut olarak görülüyor. SEKA Devlet Hastanesi 
şantiyesinde kurulu 2 TBM, 6 Eylül 2025 tarihinden 
itibaren Otogar yönünde 24 saat esaslı kazı çalış-
malarını sürdürüyor. Yine SEKA Devlet Hastanesi 
şantiyesinden Derince Millet Bahçesi yönünde 8 
Aralık 2025’ten bu yana bir TBM kazı çalışması 

yapıyordu. Derince yönüne kazı yapacak olan 
diğer TBM’nin de kurulumu tamamlandı, aktif 

olarak kazı faaliyetlerine başlatıldı. Böylece 
SEKA Devlet Hastanesi şantiyesinden 2 

adet TBM Otogar yönüne, 2 adet TBM 
de Derince yönüne kazı çalışmalarını 

eş zamanlı olarak 
sürdürüyor.

Derince’de TBM 
kurulumu devam ediyor 

Derince Millet Bahçesi çalışma 
sahasına getirilen 2 adet TBM’nin kurulum 
çalışmaları ise devam ediyor. Dev köste-
beklerin kısa süre içerisinde kazıya başlaması 
planlanıyor. Körfezray Metro Projesi’nin 28,7 
kilometrelik ilk etabında yer alan 19 istasyondan 
17’sinde çalışmalar eş zamanlı sürdürülürken, 
istasyon sahalarında kapama, fore kazık, dolgu ve 
zemin etüdü çalışmaları titizlikle yürütülüyor.

ÇALIŞMALAR 
4 TBM ILE  
HIZ KAZANDI

Körfezray’da
KÖSTEBEKLER AYNI ANDA  
TÜNEL AÇMAYA DEVAM EDIYOR

Kocaeli’nin ulaşımına konfor ve rahatlık katacak 
olan ve Kocaeli’de tek seferde hayata geçirilen  
en büyük yatırım Körfezray’da aynı anda  
kazı yapan TBM sayısı 4’e yükseldi.

orum’un Alaca ilçe-
sinde ev hanımları, 

yaklaşan ramazan 
ayı öncesinde imece 

usulü hazırlık yaparak dayanış-
ma kültürünü yaşatıyor. Rama-
zan sofralarını zenginleştirmek 
isteyen kadınlar, belirlenen 
günlerde bir araya gelerek başta 
Çorum mantısı olmak üzere 
çeşitli yiyecekler hazırlıyor.

Görev paylaşımıyla 
hazırlık
Ramazan ayının yaklaşma-

sıyla birlikte evlerde iftarlık 
telaşı başladı. Ailelerine en 
güzel sofraları kurmak iste-
yen kadınlar, hamur yoğurma, 
açma, kesme ve mantı katlama 
gibi işleri aralarında paylaşıyor. 

Sabahın erken saatlerinde 
başlayan çalışmalar, gün boyu 
süren yoğun bir tempoyla de-
vam ediyor. Hazırlanan yiye-
cekler derin dondurucularda 

saklanarak ramazan boyunca 
sahur ve iftar sofralarında 
tüketiliyor.

‘Hem bereketli 
hem keyifli’
66 yaşındaki Hicran Şinik, 

her yıl komşularıyla bir araya 
gelerek mantı hazırladıkla-
rını belirterek, “Önceden 
yapıp dolaba koyuyoruz 
ki günü geldiğinde 
rahatça pişirebilelim. 
Komşularla birlikte 
yapmak hem bere-
ketli hem de keyifli 
oluyor” dedi. Ha-
zırlıklar kapsa-
mında komşuları-
nı evinde ağırlayan 
61 yaşındaki Neziha 
Atmaca ise sırayla 
mantı büktüklerini 
ifade ederek, “İnşallah 
misafirlerimize ikram 
edeceğiz” diye konuştu.

Komşular el ele verdi
mantılar büküldü
Çorum’un Alaca ilçesinde ev hanımları, ra-
mazan öncesi bir araya gelerek imece usulü 
mantı ve çeşitli iftarlıklar hazırlıyor. Kom-
şuluk dayanışmasıyla yapılan hazırlıklar, 
hem bereketi artırıyor hem de kuşaktan 
kuşağa aktarılan geleneği yaşatıyor.

Kültürel miras 
YAŞATILIYOR
Sabah erken saatlerde hamur mayalayarak 
işe başladıklarını anlatan 63 yaşındaki 
Zöhre Bal da bu geleneğin kuşaktan ku-
şağa aktarıldığını vurguladı. Bal, “Çocuk-
luğumuzdan bu yana komşularımızla bir 
araya gelip ramazan hazırlığı yapıyoruz. 
Atalarımızdan gördüğümüz bu kültür 
bizlere miras kaldı” ifadelerini kullandı.

Bursa’daki Bursa Hayvanat Bahçesi’nde bulunan Afrika kaplumbağaları ve çizgili 
kuyruksürenler (mongoz), soğuk kış günlerinde özel bakım programıyla korunuyor. 
Osmangazi ilçesindeki 206 bin 600 metrekarelik alanda hizmet veren tesis, 138 türden 
1076 hayvana ev sahipliği yapıyor. Sıcak iklim canlıları olan kaplumbağa ve mongozlar, 
düşük sıcaklıklar nedeniyle kapalı alanlarda barındırılıyor. Yetkililer, kaplumbağaların 
sebze ve meyve ağırlıklı beslenirken, mongozlara kırmızı et ve morio kurdu verildiğini 
belirtti. Ayrıca mongozların doğal avlanma içgüdülerini sürdürmesi için özel düzenek-
ler hazırlanıyor. Uygulamalarla hayvanların sağlıklı ve aktif kalması hedefleniyor.

Bursa Hayvanat Bahçesi’nde 
Afrika türlerine kış bakımı
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icaret Bakanlığı 
Gümrükler Muhafa-

za ekipleri, 2025 yılı 
boyunca düzenle-

nen operasyonlarda 85 bin 342 
canlı hayvan ele geçirirken, 32,5 
milyon liralık kaçak girişimi 
engelledi.

51 ayrı operasyon 
düzenlendi
Bakanlıktan yapılan açık-

lamada, yıl içerisinde 51 ayrı 
olayda toplam 85 bin 342 canlı 
hayvanın yakalandığı, kaçak 
girişimlerin toplam maddi 
değerinin 32 milyon 578 bin 416 
lira olarak hesaplandığı bildi-
rildi. Operasyonların hem milli 
ekonominin korunması hem de 
doğal yaşamın sürdürülebilirliği 
açısından önem taşıdığı vurgu-
landı.

Yakalamaların çoğu 
kara sınırlarında
Kaçak girişimlerin büyük 

bölümünün kara sınır gümrük 
kapılarında gerçekleştiği belir-
tildi. Kara kapılarında 42 olayda 
38 bin 263 canlı hayvan ele 
geçirilirken, bu yakalamaların 
değerinin 21 milyon 161 bin 238 
lira olduğu kaydedildi. Havali-
manı gümrük sahalarında ise 

6 olayda 39 bin 75 canlı hayvan 
yakalanarak 5 milyon 837 bin 
655 liralık kaçakçılık girişimi 
önlendi.

Operasyonlarda on binler-
ce sülük ile birlikte güvercin, 
papağan, kanarya, keklik, 
şahin ve gökdoğan gibi kuş 

türleri, maymun, kaplumbağa, 
su kaplumbağası, kedi, köpek, 
yavru köpek, sığır, damızlık 
gebe düve, balık ve mercan gibi 
farklı türlerde canlı hayvanlar 
ele geçirildi. Bazı türlerin CITES 
kapsamında koruma altında 
bulunduğu belirtildi.

Teslim ve 
rehabilitasyon süreci
Ele geçirilen canlı hayvan-

ların, veteriner sınır kontrol 
noktalarında görevli Tarım ve 
Orman Bakanlığı personelince 

muayene edilerek ilgili taşra 
birimlerine teslim edildiği bildi-
rildi. CITES kapsamındaki tür-
lerin ise Doğa Koruma ve Milli 
Parklar birimlerine devredildi-
ği, rehabilitasyon ve karantina 
süreçlerinin ardından uygun 
merkezlere yerleştirildiği 
aktarıldı. 

Açıklamada ayrıca sorum-
lular hakkında idari yaptırım 
ve ceza işlemlerinin başlatıl-
dığı ve kaçakçılıkla mücadele-
nin kararlılıkla sürdürüleceği 
kaydedildi.  

Yurt genelinde etkili olan 
sağanak ve kar erimeleri, tarım 
arazilerinde taşkınlara yol açtı. 
Konya, Adıyaman ve Sivas’ta 
binlerce dönüm ekili alan sular 
altında kaldı.

Konya’da kanal ve 
dereler taştı
Konya’nın Beyşehir ilçesinde 

günlerdir aralıklarla etkili olan 
sağanak, su seviyesini yükselt-
ti. Derebucak ilçesindeki Prof. 
Dr. Yılmaz Muslu Barajı’nın tam 
kapasiteye ulaşması üzerine 
salınan sular da debiyi artırdı. 
Barajdan Gembos Derivasyon 
İletim Kanalı aracılığıyla Beyşe-
hir Gölü’ne yönlendirilen sular, 

göle ulaşamadan önce çevre-
deki ekili alanlar ve meralarda 
taşkına neden oldu. Yeşildağ, 
Akçabelen, Adaköy ve Kayabaşı 
mahalleleri çevresindeki arazi-
ler suyla kaplandı.

Adıyaman’da 
Havşeri Çayı taştı
Adıyaman’ın Çelikhan 

ilçesinde de sağanak nedeniyle 
Havşeri Çayı taştı. Taşkın sonu-
cu Mirsu Ovası yakınlarındaki 
bazı tarım arazileri su altında 
kaldı. Vatandaşlardan Yakup 
Teke, ilçede 3 gündür aralıksız 
yağmur yağdığını belirterek, 
geçmiş yıllarda kuraklık yaşan-
dığını, şimdi ise taşkınlarla karşı 

karşıya kaldıklarını söyledi.

Sivas’ta 10 bin 
dönüm etkilendi
Sivas’ın Ulaş ilçesinde ise 

karların erimesi ve ırmağın 
taşması sonucu yaklaşık 8-10 
bin dönüm ekili tarım arazisi su 
altında kaldı. Sonbaharda ekilen 
arpa ve buğday tarlalarının zarar 
gördüğü öğrenildi. Aşağıada köyü 
muhtarı Sebahattin Kartal, Aşa-
ğıada, Yukarıada, Bostankaya, 
Akkaya, Kovalı ve Budaklı köy-
lerindeki arazilerin etkilendiğini 
belirterek, dere ıslah çalışması 
yapılması gerektiğini ifade etti. 
Bölgedeki hasar tespit çalışmala-
rının sürmesi bekleniyor.

Ticaret Bakanlığı Gümrükler Muhafaza ekipleri, 2025 yılında düzenledikleri 51 operasyon-
da 85 bin 342 canlı hayvan ele geçirerek 32,5 milyon liralık kaçak girişimi engelledi. Yakala-
nan hayvanlar ilgili kurumlara teslim edilirken, sorumlular hakkında yasal işlem başlatıldı.

Konya, Adıyaman ve Sivas’ta etkili olan sağanak ve kar erimeleri nede-
niyle kanal, çay ve ırmaklar taştı; binlerce dönüm ekili tarım arazisi su 

altında kaldı. Çiftçiler zarar tespiti ve ıslah çalışması talep ediyor.

CANLI KAÇAKÇILIĞINA 
BÜYÜK DARBE

Van’da etkili olan kar ya-
ğışı, kırsal mahallelerde 

hayatı olumsuz etkiledi. Kar-
dan dolayı 31 mahalle ile 45 
mezra yolu ulaşıma kapandı. 
Kapanan yolların açılması 
için Van Büyükşehir Beledi-
yesi karla mücadele ekipleri 
çalışmalarını sürdürüyor. 
Kar yağışının en etkili ol-
duğu noktalardan biri olan 
Erciş’e yaklaşık 25 kilometre 
uzaklıktaki Sabanbüken 

Mahallesi’nde kar kalınlığı 
önceki yağışlarla birlikte 2 
metreyi aştı. 
     Tek katlı evlerin pencere-
lerine kadar yükselen kar 
nedeniyle mahalleli evlerine 
ve ahırlarına ulaşabilmek 
için uzun süre kürekle kar 
temizledi. Kapı girişlerini 
açmaya çalışan vatandaşlar, 
zorlu kış şartlarına rağmen 
günlük yaşamlarını sürdür-
meye çalışıyor.

İstanbul'un Üsküdar 
ilçesinde metruk binada 

çıkan yangın itfaiye ekip-
lerince söndürüldü. İcadiye 
Mahallesi Söğütlük Sokak'ta 
bulunan 2 katlı metruk bi-
nanın birinci katında henüz 
bilinmeyen nedenle yangın 
çıktı. Kısa sürede büyüyen 
yangın ikinci kata sıçra-

yarak, binanın tamamını 
sardı. İhbar üzerine belirtilen 
adrese itfaiye, polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. İtfai-
ye ekiplerinin dört yerden 
müdahale ettiği yangında 
alevler yakın çevreden de 
görüldü. Yaklaşık 2 saat 
süren çalışmanın ardından 
yangın söndürüldü.

Bursa'nın İnegöl ilçesin-
de servis minibüsü ile 

otomobilin çarpıştığı kazada 
9 kişi yaralandı. Burhani-
ye Mahallesi'nde Ümral M. 
idaresindeki servis minibüsü 
ile Hümeyra A. yönetiminde-
ki otomobil çarpıştı. Çar-
pışmanın etkisiyle araçlar 
savruldu. İhbar üzerine olay 

yerine 112 Acil Servis ve polis 
ekipleri sevk edildi. Kazada, 
sürücüler ile otomobildeki 
Sümeyye Y., Betül Y., Elif Y. ve 
minibüsteki işçiler İbrahim Y., 
Nilgün B., Celalettin K. ile Ra-
hime K. yaralandı. Yaralılar, 
olay yerindeki ilk müdaha-
lenin ardından İnegöl Devlet 
Hastanesine kaldırıldı.

Kış turizminin gözde merkezlerinden Uludağ’da kızakla kayan bir tatilci 
kontrolünü kaybederek dere yatağına savruldu. Jandarma Arama 

Kurtarma (JAK) ekipleri, zorlu arazi şartlarında dereye inerek mahsur 
kalan vatandaşı kurtardı. Kış turizminin önemli merkezlerinden Ulu-
dağ’da öğlen saatlerinde kızakla kayan bir tatilci kontrolünü kaybe-
derek dereye uçtu. Çevredeki tatilcilerin ihbarı üzerine bölgeye JAK 
ekipleri sevk edildi. Ekipler zor hava ve arazi şartlarına rağmen kısa 

sürede olay yerine ulaşarak dere yatağına indi. Mahsur kaldığı yerden 
kurtarılan vatandaş en yakın sağlık kuruluşuna gönderildi.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
ve İçişleri Bakanlığı tarafından 

yapılan açıklamalara göre, yurdun 
birçok bölgesi için sağanak, fırtına ve 
toz taşınımı uyarısı yapıldı. Dokuz il 
için “sarı” kodlu meteorolojik alarm 
verilirken, vatandaşlardan yaşana-
bilecek olumsuzluklara karşı dikkatli 
ve tedbirli olmaları istendi. Mete-
oroloji verilerine göre, Balıkesir’in 
batı ilçeleri ile İzmir, Manisa ve Aydın 

çevrelerinde yerel olarak kuvvetli 
sağanak ve gök gürültülü sağanak 
yağış bekleniyor. Yarın sabah saat-
lerinde etkisini azaltması öngörülen 
yağışların, akşam saatlerinden sonra 
yeniden kuvvetleneceği tahmin 
ediliyor. Yetkililer; sel, su baskını, 
heyelan, yıldırım, ani rüzgar ve dolu 
riskine karşı uyarıda bulundu. Orta 
Karadeniz’de ise Bartın ile Samsun 
arasında rüzgârın güney ve güney-

batı yönlerden 6 ila 8 kuvvetinde, 
yer yer 9 kuvvetinde fırtına şeklinde 
eseceği bildirildi. Fırtınanın yarın sa-
bah saatlerinde etkisini kaybetmesi 
bekleniyor. Öte yandan Marmara, 
Ege, İç Anadolu, Batı Akdeniz ve Batı 
Karadeniz’de toz taşınımı tahmin 
ediliyor. Toz taşınımı nedeniyle görüş 
mesafesinde azalma, hava kalite-
sinde düşüş ve çamur şeklinde yağış 
görülebileceği belirtildi.

Servis minibüsü ile 
otomobil çarpıştı

BATI’DA SAĞANAK, KARADENIZ’DE FIRTINA KAPIDA 

VAN'DA EVLER 
KARA GÖMÜLDÜ

Park hâlindeki 
otomobilin
üzerine 
ağaç devirildi

İzmir'in Menemen ilçesin-
de kuvvetli rüzgâr nede-

niyle üzerine çam ağacı devri-
len park hâlindeki otomobilde 
hasar meydana geldi. Rüzgâr 
nedeniyle Çeşme’de deniz taş-
tı. Esat Paşa Mahallesi Yüksel 
Kayan Caddesi’nde bugün öğle 
saatlerinde kuvvetli rüzgâr ne-
deniyle bir çam ağacı devrilip 
park hâlindeki bir otomobilin 
üzerine düştü. Olayın ardından 
ekipler tarafından ağaç, göv-
desinden kesilerek otomobilin 
üzerinden kaldırıldı. Otomobi-
lin sahibi Murat Şenay büyük 
şaşkınlık yaşadıklarını belirtip, 
"Rüzgâr nedeniyle bir afet 
oldu. Devrilen ağaç otomobile 
tamamen zarar verdi. Evimiz 
burada olduğu için genelde 
burada boş bulduğumuz yere 
aracımızı park ediyoruz. Dün 
kızım park etmişti. Bugün beni 
trafik polisi aradı. Onlara da 
itfaiye grubu söylemiş. Olay 
yerine gelince biz de durum-
dan haberdar olduk. Otomobil 
kullanılamayacak hâle gelmiş. 
    Ağacın devrileceğini nere-
den bilebilirdik" dedi. Rüzgâr 
nedeniyle Çeşme’de ise deniz 
taştı. Taşma nedeniyle yollar-
da su birikintileri oluştu, deniz 
suları kaldırımlarla birleşti. O 
anlar cep telefonu kamerasıy-
la kaydedildi.

Üsküdar'da metruk
binada yangın

Uludağ’da dereye uçan 
tatilciyi JAK kurtardı

ÜÇ İLDE  TAŞKIN: 

BINLERCE DÖNÜM TARIM 
ARAZISI SU ALTINDA

T



ürkiye’de her yıl 
binlerce kişinin hayatını 

kaybettiği trafik kazala-
rında, ağır tonajlı araçlara 

arkadan çarpma sonucu yaşanan 
ölümler dikkat çekici boyutlara ulaştı. 
Özellikle küçük araçların kamyon ve 
Tırların altına girmesiyle meydana 
gelen kazalar, facianın bilançosunu 
ağırlaştırıyor. Uzmanlar, bu tür kazala-
rın yalnızca sürücü hatasıyla açıklana-
mayacağını belirtirken, ağır vasıta-
larda darbe sönümleyici arka koruma 
sistemlerinin zorunlu hâle getirilmesi 
yönündeki çağrılar yeniden gündeme 
geldi. Trafik güvenliğinde standartların 
güçlendirilmesi büyük önem taşıyor. 
Milliyetçi Hareket Partisi Kırıkkale 
Milletvekili Av. Halil Öztürk, kara 
yollarında özellikle ağır tonajlı araçlara 
arkadan çarpma sonucu meydana 
gelen kazaların ağır bilançosuna dikkat 
çekerek, arka koruma donanımlarının 
darbe sönümleyici (şok emici) teknik 
kriterlerle güçlendirilmesi çağrısında 
bulundu. MHP’li Öztürk, kazaların 
yalnızca “sürücü hatası” ile açıklana-
mayacağını belirterek, trafik güven-
liğinde “tasarım-standart-denetim” 
üçlüsünün güçlendirilmesi gerektiğini 
söyledi.

Öztürk’ün paylaştığı resmi verilere 
göre, 2024 yılında Türkiye genelin-
de 1 milyon 444 bin 26 trafik kazası 
meydana geldi. Bunların 266 bin 
854’ü ölümlü ve yaralanmalı kazalar-
dan oluşurken, toplam 6 bin 351 kişi 
hayatını kaybetti. Karayolları Genel 

Müdürlüğü sorumluluğundaki yol 
ağında ise 2024 yılı içinde “arkadan 
çarpma” kaynaklı 10 bin 306 ölüm-
lü-yaralanmalı kaza kayıtlara geçti. Bu 
kazalarda 527 kişi yaşamını yitirirken, 
19 bin 313 kişi yaralandı. Emniyet Genel 
Müdürlüğünün 2025 yılı verilerinde de 
“arkadan çarpma” kazalarının 33 bin 
326 olarak yer aldığı belirtildi. Öztürk, 
söz konusu kazalarda en kritik riskin, 
küçük araçların ağır tonajlı araçların 
altına girmesi (underride) sonucu yol-
cu kabininde meydana gelen ezilme 
olduğunu söyledi.

Bakanlığa mevzuat çağrısı
MHP’li Öztürk, 17 Ocak 2008 tarihli 

“Motorlu Araçlar ve Römorklarının Ya-
kıt Depoları ve Arka Koruma Donanım-
larına Dair Tip Onayı Yönetmeliği”nde 
değişiklik yapılmasını istedi.

Sanayii ve Teknoloji Bakanlığına 
çağrıda bulunan Öztürk, şu adımların 
kamuoyuna açık bir takvimle ilan 
edilmesini talep etti:

l Arka koruma donanı-
mının, araç altına girişini 
önleyecek şekilde yeni-
den tanımlanması,

l Sadece “var/
yok” denetimi 
yerine darbe 
sönümleme ve 
enerji yutma 
performans 
kriterlerinin 
mevzuata 
eklenmesi.
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Yüce Auto-Škoda Genel Müdürü Zafer Başar, otomotiv 
basınıyla bir araya gelerek Türkiye’deki başarılarını 

değerlendirdi. Başar, 45 bin adetlik satışın tek başına bir 
gösterge olmadığını, asıl başarının müşteri memnuniyetinde 
saklı olduğunu söyledi. “Bizim için mevcut müşteriyi korumak ve 
daha yüksek memnuniyet sağlamak öncelikli. Bütçemizin büyük 
kısmını satış sonrası hizmet ve müşteri deneyimine ayırıyoruz” 
diyen Zafer Başar, Škoda’nın Türkiye’de 7 içten yanmalı ve 3 
elektrikli olmak üzere 10 modelle pazarın yaklaşık %95’ine hitap 
ettiğini belirtti. Zafer Başar, kısa vadeli rekorlardan ziyade üç yıl 
sonrası hedeflerini önemsediklerini, pazar payını %4,5’ten %7’ye 
çıkararak 75 bin adetlik satış hedefine adım adım ulaşmayı plan-
ladıklarını açıkladı. Ayrıca mevcut müşterilerin tekrar Škoda’yı 

tercih etme oranının yüksek olduğunu ve satışların %22’sinin araç 
yenilemeden geldiğini paylaştı. Kadın müşterilere özel hizmetler 
sunan Yüce Auto-Škoda, kadın girişimcileri destekleyen sosyal 
projelerle de fark yaratıyor. Başar, “Müşteri memnuniyetinde 
uluslararası ölçümlerde de ilk sıradayız. Deneyimsel pazarlama 
ve sürdürülebilir hizmet anlayışımız başarıyı getiriyor” dedi. 
Elektrikli araçlarda altyapı ve kullanım konforuna odaklandık-
larını belirten Başar, mobil şarj ve DC hızlı şarj istasyonlarıyla 
tüm elektrikli araç kullanıcılarına hizmet verdiklerini söyledi. 
Öte yandan sedan segmentinin Türkiye’de hâlâ stratejik önemde 
olduğunu belirten Başar, “İçten yanmalı veya elektrikli araç fark 
etmeksizin tüm senaryolara hazırız. Amacımız sadece satış değil, 
kalıcı müşteri bağlılığı oluşturmak” ifadelerini kullandı.

Renault Clio, yenilenmiş tasarımı ve gelişmiş teknolojisiyle 
Türkiye’de satışa sunuldu. Bursa Oyak Renault Fabrika-

ları’nda üretilen Yeni Clio, segmentinde referans olmaya devam 
ediyor. Atletik silueti ve modern çizgileriyle öne çıkan model, 
115 hp benzinli motor, 25 gelişmiş sürüş destek sistemi ve 2 adet 
10’’ OpenR Link ekranıyla donatıldı. Türkiye’de Evolution Plus ve 
Esprit Alpine donanım seviyeleriyle satışa sunulan Yeni Clio’nun 
liste fiyatı 1.799.000 TL, lansmana özel ilk 1.000 müşteri için 
1.749.000 TL’den başlayan fiyatlarla sunuluyor. Mevcut sahiplere 
özel 50.000 TL takas desteği ve 200.000 TL’ye kadar 6 ay %0 faizli 
kredi imkânı da sağlanıyor. MAİS A.Ş Yönetim Kurulu Başkanı 
ve Genel Müdürü Bahaettin Tatoğlu, “Clio, Türkiye’de nesiller 
boyunca milyonlarca kullanıcının hayatına dokunan bir yol 

arkadaşı. Yeni nesil ile sadık kullanıcılarımızın kalbindeki yerini 
güçlendirirken, yeni nesil otomobil severlerle de bağ kuruyor” 
dedi. Yeni Clio, 1,2 litrelik 3 silindirli turbo benzinli motor ile 
115 hp güç ve 190 Nm tork sunarken, 2026’da hibrit ve LPG 
seçenekleriyle ürün gamı genişleyecek. Yeni Clio’nun kalbi, Bursa 
Oyak Renault Otomobil Fabrikaları’nda atıyor. Günde 1.000’den 
fazla Clio’nun banttan indiği ve bugüne kadar 5 milyondan fazla 
Clio’nun üretildiği tesis, yeni neslin de küresel üretim üssü konu-
munda. Yeni Renault Clio’nun Bursa’daki Oyak Renault Otomobil 
Fabrikaları’nda üretilmesi, modelin Türkiye için taşıdığı stratejik 
önemi bir kez daha ortaya koyuyor. Yeni Clio, güçlü motoru, 
gelişmiş teknolojisi ve yenilenen tasarımıyla Türkiye yollarında B 
segmentinde standartları belirlemeye devam ediyor.

BAŞARI SATIŞTA DEĞIL, 
MEMNUNIYETTE SAKLI

YENI CLIO'NUN YOLU 
BURSA'DAN GEÇIYOR

MHP Kırıkkale Milletvekili Halil Öztürk, ağır tonajlı araçlara arkadan 
çarpma sonucu yaşanan ölümlerin önüne geçmek için darbe sönümle-
yici arka koruma sistemlerinin zorunlu hâle getirilmesini istedi; mevcut 
mevzuatın performans kriterleriyle güçlendirilmesi gerektiğini söyledi.

MHP’LI HALIL ÖZTÜRK’TEN TRAFIKTE ‘GIZLI TEHDIT’ UYARISI

KAMYON ARKASI 
ÖLÜM TUZAĞIHIÇBIR MASRAF 

INSAN CANINDAN 
ÖNEMLI DEĞILDIR

Düzenlemelerin ağır 
vasıta sahiplerini mağdur 

etmemesi gerektiğini de belirten 
MHP’li Av. Halil Öztürk, teşvik ve 
destek mekanizmalarının devreye 
alınabileceğini söyledi. Uygun 
kredi imkânları, vergi avantajları ve 
sigorta primlerinde iyileştirme gibi 
araçlarla küçük ölçekli taşımacıların 
sürece uyumunun kolaylaştırıla-
bileceğini belirten Öztürk, “Tır ve 
kamyon sahiplerinin cüzi bir ek 
bütçe harcaması gerekecekse dahi, 
ilgili bakanlıkların tasarlayacağı 
teşviklerle bu süreç kolaylaştırılabi-
lir. Ancak şunu net ifade ediyorum: 
Hiçbir masraf insan canından önemli 
değildir” ifadelerini kullandı.
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‘Sıradan‘Sıradan
 tampon değil,  tampon değil, 

enerji sönümleyen sistem’enerji sönümleyen sistem’
Av. Halil Öztürk, geçmişte mevzuatla tanımlanan arka koruma donanımlarının günümüz 
şartlarında yeterli olmadığını söyledi. “Aranan çözüm sıradan bir arka tampon değildir” 

diyen MHP’li Öztürk, altına giriş riskini önleyen geometrik koruma ile birlikte çarpma enerjisini 
azaltan darbe sönümleyici sistemlerin zorunlu hâle getirilmesi gerektiğini belirtti. Milletvekili 
Öztürk, dünyada benzer uygulamaların bulunduğunu söyledi. ABD ve Kanada’da arka darbe 

koruma sistemlerinin enerji yutma kapasitesine dayalı testlerle denetlendiğini ifade eden Öztürk, 
İngiltere’nin başkenti Londra’da uygulanan “Safer Lorry Scheme” (Daha Güvenli Kamyon Programı) 

ile belirli ağır araçlarda yan koruma ve görüş artırıcı ekipmanların zorunlu tutulduğunu söyledi. 
Öztürk, “Dünya güvenliği sürücüye yüklemekle değil, standart koymakla yönetiyor” dedi.

EFSANE, HIBRIT GÜCÜYLE GERI DÖNDÜ
Honda, sportif ikonu Prelude’un altıncı neslini hibrit motorla 
yeniden satışa sundu. Yeni Prelude, S+ Shift teknolojisi ve Civic Type 

R’dan aktarılan şasi sistemi ile çevik ve konforlu bir sürüş deneyimi sunu-
yor. Model, 184 PS gücündeki 2.0 litrelik hibrit motor ve dört sürüş modu ile 
sürücüye kişiselleştirilebilir performans sağlıyor. İç mekânda 10,2 inç dijital 

gösterge paneli, 9 inç bilgi-eğlence ekranı ve Bose ses sistemi yer alıyor. 
Ayrıca Honda SENSING güvenlik sistemleri ve adaptif süspansiyon teknolo-
jisi ile donatıldı. Yeni Honda Prelude, 14 Şubat 2026 itibarıyla 5 milyon 400 
bin TL fiyatıyla satışa sunulacak. İki gövde rengi ve 663 litreye kadar bagaj 
hacmi, sportif tasarım ile kullanım kolaylığını bir araya getiriyor.

Hyundai'den 
temiz lojistik 
hamlesi

Hyundai’nin XCIENT Fuel Cell ağır 
kamyon filosu, Ocak 2026 itiba-

rıyla Avrupa’da 20 milyon kilometre-
lik sürüş mesafesine ulaştı. 165 araç, 
İsviçre, Almanya, Fransa, Hollanda ve 
Avusturya’da hizmet veriyor. Hyun-
dai, kamyonların karbon emisyonla-
rını düşürerek temiz ve sürdürülebilir 
lojistiğe katkı sağladığını açıkladı. 
İsviçre’den başlayan filo, süper-
market dağıtımı, çöp ve vinçli araç 
gibi farklı alanlara da yayıldı. Kuzey 
Amerika’da ise 63 araç aktif olarak 
operasyonlarda kullanılıyor. 2025’te 
tanıtılan yeni XCIENT Fuel Cell 
kamyonları, farklı iklim ve kullanım 
koşullarında test edilerek gerçek 
dünya lojistiğine uyum sağlıyor.

500.000 500.000 
OPEL MOKKA OPEL MOKKA 

ÜRETILDIÜRETILDI

Opel’in B-SUV modeli Mokka, üretim hattından 500.000’inci kez indi. Şubat 2021’de üretime 
başlayan Mokka, modern tasarımı ve ileri teknolojisiyle kısa sürede markanın en çok tercih edilen 

modellerinden biri hâline geldi. Yeni Mokka, 10 inç dijital sürücü ekranı ve dokunmatik bilgi-eğlence 
sistemi ile donatıldı. Opsiyonel navigasyon ve sesli komut özelliği, sürücülere kablosuz bağlantı 

ve kişiselleştirme seçenekleri sunuyor. Model, Fransa’daki Poissy fabrikası’nda üretiliyor; fabrika, 
yüksek kalite standartları ve elektrikli araç üretimindeki uzmanlığıyla öne çıkıyor. Mokka, B-SUV 

segmentindeki iddiasını güçlü tasarımı ve teknoloji odaklı yenilikleriyle sürdürüyor.

Halil 
Öztürk



ÜRETICILERE 'KAYIT DIŞI TOHUM' UYARISI

Tohum Dağıtıcıları Alt Birliği (TODAB) Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Namaldı, Tarım ve 
Orman Bakanlığınca yetkilendirilmemiş kişi ve işletmeler tarafından satılan kaynağı belirsiz, 
sertifikasız tohumların verim kaybına, ürün standardının bozulmasına ve hastalık ile zararlı 

riskinin artmasına yol açtığını söyledi. Namaldı, üreticilerin ekimlerde kullanacakları tohumları 
yalnızca Bakanlıkça yetkilendirilmiş bayilerden ve TODAB üyesi firmalardan temin etmelerinin 

önemine işaret etti. TODAB üyelerinin ayrıca üreticilere teknik danışmanlık ve ekim planlaması, 
gübreleme, bitki besleme ile hastalık ve zararlılarla mücadele konularında rehberlik sağladığını 

söyledi. “Kayıt dışı tohum ticaretine karşı mücadelemiz sürecek” diyen Namaldı, üreticileri 
bilinçli davranmaya ve güvenli üretimin kayıtlı ve sertifikalı tohumla başlamasına davet etti.

Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, 
Türkiye’nin yurt 
dışındaki enerji 
arama faaliyetleri 
kapsamında sondaj 
gemisi Çağrı Bey’in 
Somali’de petrol 
arama çalışmalarına 
başlayacağını 
söyledi. Gemi, 
Mersin Taşucu’ndan 
uğurlandı.
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T.C. ÇORUM İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/29053 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/29053 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İl, Merkez İlçe, KARAKEÇİLİ Mahalle, 4400 Ada, 2 Parsel, 
3.kat, 4 nolu bağ.böl. Nolu Bağımsız bölüm sayılı mesken niteliğindeki taşınmazın 
tam hissesi açık arttırma yoluyla satılacaktır. Taşınmaz3 oda, salon, mutfak+otuma 
odası, antre, hol, wc-lavabo, banyo, yüklük, 2 balkon mahallerinden oluşmaktadır. 
Taşınmazın bulunduğu ana binada asansör bulunmaktadır.
Adresi : Üçtutlar Mahallesi, Ahçılar 15. Sokak, Şahanlar Apt., No: 11/4Merkez / 
ÇORUM
Yüzölçümü : Bağımsız bölüm olarak Net 145,90 m2 kullanım alanına sahiptir.
Arsa Payı : 9/43
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Ayrık Nizam 
5 Katlı, Taks: 0.40, Kaks: 2.00, Konut Alanı olarak işaretlidir.
Kıymeti : 6.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Aynen tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402043

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 10:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:23

T.C. KIZILTEPE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/12106 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/12106 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kızıltepe İcra Hukuk Mahkemesinin 2025/124 Esas sayılı dosyasından 
hazırlanan bilirkişi raporuna göre;keşif tarihi itibariyle buğday ekili olup sulama 
sistemlerinin kurulu olduğu taşınmazın sulanabilir tarla niteliğinde kullanılabilir, toprak 
yapısının killi tınlı bünyeli, toprak derinliği ve geçirgenliği iyi,su tutma kapasitesi 
iyi olan ve eğimi %1-3 civarında düşük meyilli olan mutlak tarım arazisi sınıfına 
girmektedir.Arazinin tüm özellikleri ve yöre çiftçisinin genel ekim alışkanlıkları göz 
önüne alınarak buğday+mısır+pamuk münavebe ürünleri saptanmıştır.Mahkeme 
bilirkişi raporuna göre tarlanın değeri 28.173.115,46 TL’dir.( Taşınmazın geniş evsafı 
dosyadaki bilirkişi raporunda mevcuttur.)
Tapu Sicilindeki Diğer Bilgiler : ‘05/05/2010 tarihli 3763 yevmiyeli Sulama Alanlarında 
Arazi Düzenlenmesine Dair Tarım Reformu Kanunu - TARIM REFORMU GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ E-34332559-230.99-14892937 sayılı cevabı yazısı ile taşınmazın 
ifraz ve hisselendirme yapılmaksızın aynen Türk Vatandaşına satışında herhangi bir 
sakınca bulunmadığı , T.C. Vatandaşı olmayanlara satılması halinde Tarım ve Orman 
İl Müdürlüklerinden yabancılara satış yönünden izin alınmadan satış yapılmaması 
bildirilmiştir.”
‘’ 2. Derece Askeri Yasak Bölge İçerisinde Kalmaktadır.
2565 sayılı Askeri Yasak Bölgeler ve Güvenlik Bölgeleri Kanununun 9. 
Maddesi uyarınca YABANCI GERÇEK KİŞİLER VE TÜZEL KİŞİLER 
İHALEYE KATILAMAYACAK OLUP KATILIM OLSA DA YABANCI GERÇEK 
KİŞİLERE VE TÜZEL KİŞİLERE TAŞINMAZ İHALE OLUNMAYACAK, TESCİL 
VERİLMEYECEKTİR.YALNIZCA TÜRKVATANDAŞI GERÇEK KİŞİLER İHALEYE 
GİREREK TESCİL ALABİLECEKTİR.
(Yargıtay 12. Hukuk Dairesi 2021/2559 E. - 2021/4128 K. Sayılı ilamı ; Yargıtay 12. 
Hukuk Dairesi 2022/7083 E. - 2022/7540 K. Sayılı İlamı)
Adresi : Mardin Kızıltepe Körsu Köyü 104 Ada 5 Parsel
Yüzölçümü : 106.236,82 m²
İmar Durumu : Yok, şehir imar planı dışındadır.
Kıymeti : 28.173.115,46 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir, takyidatta mevcuttur.
Artırma Bilgileri

 
13/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402132

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:05

nerji ve Tabii Kaynak-
lar Bakanı Alparslan 

Bayraktar, Çağrı Bey 
sondaj gemisinin ilk 

görev yeri Somali'ye uğurlanması 
için Mersin'in Silifke ilçesi Taşucu 
Limanı açıklarındaki Ağalar İske-
lesi'nde düzenlenen törene katıldı. 
Bayraktar, yaptığı konuşmada, 
"Bugün ülkemizin petrol ve doğal 
gaz aramacılığında tarihi bir ana hep 
birlikte şahitlik yapıyoruz. İlk defa 
derin deniz sondaj gemimiz, Mavi 
Vatan dışında bir göreve çıkıyor. 
Filomuza yeni katılan Çağrı Bey'i, 
Mersin Taşucu Limanı'ndan Soma-
li'ye uğurluyoruz" ifadesini kullandı. 

Bayraktar, "2016 yılında milli 
enerji ve maden politikamızın en 
önemli adımlarından biri olan deniz-
lerde kendi gemilerimiz ve persone-
limizle arama yapan bir ülke olma 
hedefini bugün bir adım ileri götürü-
yor ve yurt dışında da gerek ortak-
lıklar gerekse münferiden yoğun bir 
arama ve keşif dönemine giriyoruz"

 Hedef, tam bağımsızlık
Türkiye'nin, enerji alanındaki 

hedeflerini değerlendiren Bayrak-
tar, "Türkiye, enerjide ortaya çok 

büyük bir iddia koyuyor, çok büyük 
bir hedefle yola çıkıyor. Bizim 
hedefimiz, Türkiye'yi enerjide ba-
ğımsız kılmak, dışa bağımlılıktan 
kurtarabilmek. Bunun her alana 
yansıması olacak" dedi.

Üretim daha da artacak
Bayraktar, gelecek dönemde 

enerjiye talebin daha da artacağını 
vurgulayarak, şöyle konuştu: "Tür-
kiye denizlerinde ve karalarında do-
ğal gaz, petrol arıyor, yurt içinde ve 
dışında arıyor. Dolayısıyla petrolünü, 
doğal gazını arayan, üreten, Gabar'da 
Türkiye'nin en kaliteli petrolünü 
üreten, Karadeniz'in derinliklerinden 
kendi doğal gazını çıkarıp 4 milyon 
haneye sunan bir Türkiye hâline gel-
di ülkemiz. Çok kısa bir süre içerisin-
de üretimimiz daha da artacak ve bu 
alandaki dışa bağımlılığımızı günden 
güne azaltacağız. Biz, gece gündüz 
demeden, yorulmadan, durmadan 
mücadeleye devam edeceğiz. Şuna 
inanıyorum, Türkiye bu enerjideki 
dışa bağımlılığını kırdığı anda işte o 
zaman hakikaten çok daha güçlü bir 
ekonomiye sahip, çok daha bölge-
sinde ve dünyada sözü geçen bir 
ülke hâline gelecek." AA

AKKUYU'DA ILK REAKTÖR 
YÜZDE 99 TAMAMLANDI

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, ayrıca Akkuyu 

Nükleer Güç Santrali’nde ilk reaktörün 
inşaatının yüzde 99 oranında tamam-
landığını açıkladı. Hedefin bu yıl içinde 
ilk reaktörden elektrik üretimine başla-
mak olduğunu belirten Bakan Bayraktar, 
diğer reaktörlerin de kademeli olarak 
devreye alınacağını söyledi. Dört reak-
törün tamamının faaliyete geçmesiyle 
Türkiye’nin elektrik ihtiyacının yaklaşık 
yüzde 10’unun Akkuyu’dan karşılan-
ması planlanıyor. Ayrıca Sinop ve Trak-
ya’daki projelerle Türkiye’nin nükleer 
enerji alanında önemli bir endüstriyel 
kapasiteye ulaşması hedefleniyor.

TÜRKiYE SOMALi’DE 
PETROL ARAYACAK

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), doğal 
gaz piyasasında faturalandırmadan bağlantı 

bedeline kadar birçok alanda değişikliğe gitti. Tüketici 
haklarını güçlendirmeyi amaçlayan düzenlemeler, 12 
Şubat’ta yapılan kurul toplantısında kabul edilerek 
Resmi Gazete’de yayımlanmak üzere Cumhurbaşkan-
lığına gönderildi. Yeni düzenlemeyle abone bağlantı 
bedelinde kredi kartına 6 aya kadar taksit imkânı tanın-
dı. Kamu kurumları, ibadethaneler, cemevleri, Kur’an 
kursları ile yaşlı aylığı ve sosyal yardım alan vatandaş-
lardan yeni aboneliklerde güvence bedeli alınmayacak. 
Sayaç ve faturalandırma süreçlerinde de uygulama 

birliği sağlandı. Dağıtım şirketinden kaynaklanan sayaç 
okuma gecikmelerinde tüketim tutarının en az 4 fatura 
dönemine yayılması hükme bağlandı. Fatura tutarı ve 
son ödeme tarihinin kısa mesajla bildirilmesi zorunlu 
hale getirilirken, tüketicilere e-posta bilgilendirmesi 
seçeneği sunuldu. Uygun bölgelerde uzaktan okuma ve 
akıllı ölçüm sistemlerinin kullanımı da mümkün olacak. 
EPDK Başkanı Mustafa Yılmaz, düzenlemelerle ödeme 
süreçlerinde esneklik sağlandığını, veri güvenliği ve 
hizmet kalitesinin artırıldığını belirterek, amaçlarının 
güvenli ve sürdürülebilir bir doğal gaz piyasası 
oluşturmak olduğunu söyledi. AA

DOĞAL GAZDA VERIMLILIK VE GÜVENCE PAKETI

Tarımsal üretim ile esnaf ve sanatkârlara 
yönelik Hazine destekli yatırım ve işletme 

kredilerinin kullandırılmasına ilişkin esaslar yeniden 
düzenlendi. Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi. 
Düzenlemeyle, Ziraat Katılım Bankası, Türkiye Cum-
huriyeti Ziraat Bankası, Tarım Kredi Kooperatifleri ve 
Türkiye Halk Bankası aracılığıyla kullandırılan Hazine 
faiz veya kâr payı destekli kredilerde yeni kriterler 
getirildi. Buna göre, kredi kullanacakların en fazla 15 
gün önce alınmış belgeyle vergi dairelerine vadesi 
geçmiş vergi ve sosyal güvenlik prim borcunun bu-
lunmadığını ya da borçların yeniden yapılandırılarak 

düzenli ödendiğini belgelemesi gerekecek. Şartın 
sağlanamaması hâlinde borcun, kullanılacak 
kredi tutarının yüzde 25’ine karşılık gelen 
kısmı ilgili kurumlara aktarılacak. Bu 
kapsamda tahsil edilecek tutar yıllık 300 bin 
lirayı aşamayacak. Borcun faizine yönelik 
Hazine desteği ise yüzde 25 indirimle uy-
gulanacak. Öte yandan, temel hayvansal 
ve bitkisel üretim alanında tamamı ayni 
ve 400 bin liraya kadar kullandırılan krediler 
ile bazı meslek gruplarındaki esnaf ve sanatkârlara 
sağlanan finansmanlarda 31 Aralık 2026’ya kadar söz 
konusu şartlar aranmayacak. AA

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, evlerinde bakılan 
tam bağımlı engelli vatandaşlar ve ailelerine 

yönelik Evde Bakım Yardımı ödemelerinin bu ay hesaplara 
artışlı şekilde yatırılmaya başlandığını duyurdu. Toplam 
ödenecek tutar 7,09 milyar lira olarak açıklandı. Bakan 
Mahinur Özdemir Göktaş, 2006’da başlatılan bu yardımın 
engellilerin aile ortamında yaşamaya devam etmesini ve 
aile birliğinin güçlenmesini sağladığını hatırlattı. Geçen 
yıl toplam 67,7 milyar lira Evde Bakım Yardımı yapıldığını 
söyledi. 2026 yılı Ocak-Temmuz dönemi için aylık öde-
meler, memur maaş katsayısına göre artırılarak 11 bin 702 
liradan 13 bin 878 liraya yükseltildi. Bakan Göktaş, “Ha-
lihazırda 516 bin vatandaşımız Evde Bakım Yardımı’ndan 
yararlanıyor. Ödemelerin tüm engelli vatandaşlarımıza 
hayırlı olmasını dilerim” ifadelerini kullandı.

Türkiye ile Birleşik Arap Emirlikleri arasındaki dış 
ticaret hacmi, 2025’te 19 milyar dolara ulaştı. Türk 

iş insanları, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 16 
Şubat’ta BAE’yi ziyaret etmesiyle ticaret, yatırım ve teknoloji 
alanlarında somut işbirliklerini artırmayı hedefliyor. Dış 
Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) Türkiye-BAE İş Konseyi 
Başkanı Mehmet Ali Akarca, ihracatta mücevher, makine, 
inşaat malzemeleri ve gıda sektörlerinin ön planda olduğunu 
belirtirken, dijital teknoloji, yazılım ve siber güvenlik 
gibi yüksek katma değerli alanlarda da Türk firmalarının 
görünürlüğünün arttığını söyledi. Akarca, iki ülke arasındaki 
hedefin ticaret hacmini 40 milyar dolara taşımak olduğunu 
vurgulayarak, ihracatın daha dengeli, çeşitlenmiş ve katma 
değerli bir yapıya kavuşmasının öncelik olduğunu söyledi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın ziyaretiyle ekonomik iş birliği 
gündeminin uygulama odaklı bir çerçeveye taşınması ve Türk 
firmalarının BAE pazarında kalıcı hâle gelmesi bekleniyor. AA

Otomotiv Sanayii Derneği (OSD), 2026 yılı ocak ayına ilişkin üretim, 
ihracat ve pazar verilerini açıkladı. Buna göre, toplam otomotiv 

üretimi geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 5 azalarak 99 bin 247 adet 
oldu; otomobil üretimi ise yüzde 17 düşüşle 55 bin 504 adede geriledi. 
Traktör üretimi dahil toplam üretim 100 bin 864 adet olarak kayıtlara geçti. 
Ticari araç üretimi bu dönemde yüzde 16 artarken, ağır ticari araç üretimi 
yüzde 47, hafif ticari araç üretimi ise yüzde 14 yükseldi. Kapasite kullanım 
oranı yüzde 56 seviyesinde gerçekleşti. İhracatta ise adet bazında yüzde 17 
düşüş yaşandı; toplam ihracat 64 bin 725 adet, otomobil ihracatı ise 34 bin 
250 adet olarak gerçekleşti ve ocak ayında sektör ihracatı yaklaşık 3 milyar 
dolar oldu. Pazar verilerine göre, toplam otomotiv pazarı yüzde 10 artarak 
77 bin 590 adet, otomobil pazarı ise yüzde 9 artışla 61 bin 55 adet olarak 
kaydedildi. Hafif ticari araç pazarında yerli araç payı yüzde 25, otomobil 
pazarında ise yüzde 37 olarak gerçekleşti.

ÜRETIM DÜŞTÜ, 
PAZAR YÜKSELDI

TÜRKiYE SOMALi’DE 
PETROL ARAYACAK

E

ESNAF VE ÇIFTÇIYE KREDI KOLAYLIĞI

Evde bakım 
ödemeleri artıyor

Türk-BAE 
ticaretinde hedef 
40 milyar dolar

Sürdürülebilir ambalaj teknolojileri geliştiren Recyloop, kâğıt ve karton 
bazlı bardaklar için geliştirdiği Coraloop teknolojisini patent korumasına 

alacak. Coraloop, plastik kaplamalı kâğıtların geri dönüşüm ve mikroplastik so-
runlarını ortadan kaldırmayı hedefliyor. Teknoloji, PHA tabanlı kaplama ve doğal 
lifler kullanarak kâğıt bardakların doğada ve deniz ortamında kendi kendine 
çözünmesini sağlıyor. Ömer Erhan Eroğlu, “Kâğıdı gerçekten doğaya dönebilen 
bir ambalaj hâline getiren bir buluş geliştirdik. Amacımız, sürdürülebilir ürünleri 
herkesin günlük kullanım standardı haline getirmek” dedi. Coraloop, Avrupa ve 
ABD iş birlikleriyle üretilecek ve küresel kahve zincirleri, fast food restoranları ve 
havayolu ikram sistemlerinde plastik bardakların yerine geçebilecek. Ömer Erhan Eroğlu

Kâğıt bardakta çevreci yenilik



DEAŞ’LI 10 ZANLI TUTUKLANDI

Şanlıurfa'da terör örgütü DEAŞ'a yönelik operasyonda gözaltına alınan 16 şüpheliden 
10'u tutuklandı. Valilikten yapılan açıklamaya göre, İl Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele Şubesi ekiplerince Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen 
çalışmalar kapsamında terör örgütü DEAŞ'ın finansman faaliyetlerinin deşifre 

edilmesi ve engellenmesine yönelik çalışma başlatıldı. DEAŞ soruşturması 
kapsamında adli işlem yapılan ve mal varlığı dondurulan kişilere infak, bağış ve 
yardım adı altında para transferi gerçekleştirdikleri ve örgütle irtibatlı oldukları 

yönünde tespitler bulunan şüphelilerin yakalanması için gerçekleştirilen operasyonda 
16 şüpheli gözaltına alındı. İşlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 10 zanlı 

çıkarıldığı hâkimlikçe tutuklandı, 6 şüpheli ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.
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T.C. KARAİSALI ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2024/171 Esas11.02.2026Adana ili Karaisalı ilçesi Selampınar mahallesinde 
bulunan 1942 ada 1parsel (Eski 67 ada 1 parsel) numaralı taşınmazdaki 1/5 
oranındaki hisse sahibi olan Kerim oğlu Mustafa Güçlü’nün yaşayıp yaşamadığına 
yönelik görgü ve bilgisi bulunanların son ilan tarihinden itibaren 6 aylık süre içerisinde 
hangi şehirde ve nerede hangi şekilde gördüklerine yönelik beyanda bulunmalarına 
aksi halde ilgilinin TMK’nun 32 ve devamı maddeleri gereğince gaipliğine karar 
verileceği hususu ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401338

T.C. KARAİSALI ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2024/201 Esas
Adana ili Karaisalı ilçesi Karakuyu mahallesinde bulunan 148 parsel numaralı 
taşınmazdaki hisse sahibi olan Halil oğlu Abdullah Çetin’in yaşayıp yaşamadığına 
yönelik görgü ve bilgisi bulunanların son ilan tarihinden itibaren 6 aylık süre içerisinde 
hangi şehirde ve nerede hangi şekilde gördüklerine yönelik beyanda bulunmalarına 
aksi halde ilgilinin TMK’nun 32 ve devamı maddeleri gereğince gaipliğine karar 
verileceği hususu ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401325

T.C. MALATYA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2022/36 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/36 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tapunun Malatya ili Yeşilyurt İlçesi, Dilek Örenönü mah. 302 ada 8 nolu 
parsel taşınmazın yanına kadar yol vardır. Halihazırda taşınmaz üzerinde 124 adet 
3 yaşlarda kayısı ağaçları olduğu görüldü. Toprak yapısı Kolüvyal, Kumlu tın,İyi,Orta 
eğim 1/2 Tarla Tapu kaydında Sulu Tarla olarak geçmekte. Taşınmaz Belediyenin alt 
ve üst yapı hizmetlerinden yararlanmaktadır.
Adresi :Dilek Ören Önü Mah. Köyarkası Mevkii 302Ada 8 Parseldedir. Yeşilyurt/
Malatya
Yüzölçümü : 13.158,10 m2
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Plansız alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 8.428.919,51 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.(Beyan kısmında “3083 Sayılı Yasanın 
6. Maddesine gereğince kısıtlıdır. ve Malatya Ovası Koruma Alanı içerisindedir. 
Onaylanmış imar alanları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 
5403 SK kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.” 
şerhleri baki kalacak.)
Artırma Bilgileri

 
13/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401785

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 13:54
Bitiş Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 13:54
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:54
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:54

HEMATOLOJIDE GÜNCEL 
GELIŞMELER ELE ALINDI 

BEN TÜRLERI DÜZENLI 
TAKIP GEREKTIRIYOR

Hematoloji alanındaki güncel 
bilimsel gelişmelerin bölgesel dü-

zeyde ele alındığı "Akdeniz, Orta Doğu 
ve Kuzey Afrika'da ASH'in Öne Çıkan 
Başlıkları" Kongresi, Türk Hematoloji 
Derneği (THD) tarafından, Amerikan 
Hematoloji Derneği (ASH) iş birliğiyle 
İstanbul'da gerçekleştirildi. Akdeniz, 
Orta Doğu ve Kuzey Afrika (MENA) 
bölgesinden çok sayıda çocuk ve 
erişkin hematoloji uzmanını bir araya 
getiren kongrede, "hemoglobinopati"-
lerde gen tedavileri, hücresel tedaviler, 
CAR-T uygulamaları, kök hücre nakli 
ve yapay zekânın hematolojideki rolü 
başlıkları öne çıktı. Toplantıda, Aralık 

2025'te ABD'nin Orlando kentinde 
düzenlenen ASH Kongresi'nde sunulan 
bilimsel veriler bölge hekimleriyle pay-
laşıldı.  THD üyesi ve Çocuk Hematoloji 
Uzmanı Prof. Dr. Şule Cangül Ünal, gen 
tedavisinin özellikle transfüzyona 
bağımlı talasemi ve orak hücreli anemi 
hastaları için önemli bir seçenek hâline 
geldiğini ifade ederek, 2022-2024 
döneminde iki farklı gen tedavisinin 
FDA (Gıda ve İlaç İdaresi) onayı aldı-
ğını hatırlattı. Dünyada bu tedavilere 
erişebilen hasta sayısının hâlen sınırlı 
olduğuna işaret eden Ünal, Türkiye'nin 
kök hücre nakli açısından önemli bir 
avantaja sahip olduğunu belirtti.

Medipol Acıbadem Bölge Has-
tanesi Dermatoloji Uzmanı Uzm. 

Dr. Umut Mert Yıldırım, çocukluk 
döneminde görülen benlerin ço-
ğunlukla doğal bir gelişim sürecinin 
parçası olduğunu ancak bazı ben 
türlerinin düzenli takip gerektirdiğini 
belirtti. Hastaneden yapılan açık-
lamaya göre, çocukluk döneminde 
ortaya çıkan benler çoğu zaman 
doğal bir gelişim sürecinin parçası 
kabul edilse de her ben aynı özellikleri 
taşımıyor. Açıklamada görüşlerine 
yer verilen Yıldırım, benlerin, cilde 
rengini veren melanosit hücrelerinin 
kümelenmesiyle oluştuğunu belirtti. 
Bir kişinin hayatı boyunca kaç bene 
sahip olacağının büyük ölçüde genetik 
olduğunu aktaran Yıldırım, güneş 
ışığı gibi çevresel faktörlerin, benlerin 
sayısını ve boyutunu artırabileceğini 
kaydetti. Yıldırım, özellikle çocukluk 
döneminde yoğun güneş maruziyeti 
ve güneş yanıklarının ben gelişimini 

tetikleyebileceğine dikkati çekti. 
Yıldırım, ailelerin dikkatli olması 
gereken durumlara değinerek, "Eğer 
bir ben kısa sürede hızlı büyüyorsa, 
belirgin renk değişikliği gösteriyorsa, 
kanama, yara, kaşıntı gibi bulgular 
varsa mutlaka dermatoloji uzmanına 
başvurulmalıdır. Ayrıca 'çirkin ördek 
yavrusu' dediğimiz, çocuğun diğer 
benlerinden belirgin şekilde farklı olan 
benler riskli kabul edilir. Dev doğumsal 
benler ve spitz nevüs adı verilen özel 
ben türlerinde kansere dönüşme riski 
bulunuyor. Bu benlerin düzenli takip 
edilmesi gerekir" ifadelerini kullandı.

İzmir’de, kentsel dönüşüm söz-
leşmesi imzalanan kooperatifte 

çalışmış gibi gösterilerek sigorta-
ları yapıldığı belirlenen Büyükşehir 
Belediyesi iştiraki İZBETON çalışanı 
21 kişi gözaltına alındı. Soruşturma 
kapsamında 2 kişinin de arandığı 
bildirildi. İzmir Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından yürütülen soruştur-
ma kapsamında İzmir Büyükşehir 
Belediyesi iştiraki olan İZBETON ile 
S.S İş İnsanları Örnekköy Konut Yapı 
Kooperatifi arasında kentsel dönüşüm 
projesinde imzalanan sözleşmede 
bilirkişilerce incelemede bulunuldu. 
Yapılan incelemelerde 23 İZBE-
TON çalışanının sigorta primlerinin 
Örnekköy 4’üncü etapta çalışmış gibi 
gösterildiği belirlendi. Bunun üzerine 
23 şüpheli hakkında gözaltı kararı 
verildi. Polisin düzenlediği operas-
yonda 21 şüpheli gözaltına alındı. 
Diğer 2 şüphelinin yakalanması için 
çalışmaların sürdüğü bildirildi.

İZBETON'a 
operasyon

İkamet izni 
düzenleyen 
51 kişiye 
gözaltı

'ADINIZ TERÖR ÖRGÜTÜNE KARIŞTI' 
DIYEREK 87 MILYON LIRA TOPLAMIŞLAR

Ankara merkezli 11 ilde, telefonla 
aradıkları kişileri, kendilerini polis ve 

savcı olarak tanıtarak dolandıran çeteye 
yönelik düzenlenen operasyonda 22 
şüpheli tutuklandı. Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığı Sahtecilik Bürosu koordine-
sinde yürütülen soruşturma kapsamın-
da, Asayiş Şube Müdürlüğü Dolandırıcılık 
Büro Amirliği ekipleri, telefonla aradıkları 
11 kişiye kendilerini polis olarak tanıtan 
şüphelilerin, ‘Adınız terör örgütüne karış-
tı’ diyerek para ve ziynet eşyası istedikle-

rini belirledi. Şüphelilerin, mağdurlardan 
aldıkları para ve ziynet eşyaları ile döviz-
leri bozdurtarak kendi hesaplarına gön-
derttikleri, bu yöntemle toplam 87 milyon 
TL dolandırıcılık yaptıkları tespit edildi. 
Şüphelilerin yakalanması için Ankara 
merkezli 11 ilde eş zamanlı operasyon 
düzenlendi. Para almaya giderken maske 
ve şapka taktıkları belirlenen şüpheliler 
gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 22 şüpheli, 
çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı. 

İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, sahte belgelerle 

ikamet izni alındığı iddiasına yönelik 
yürütülen soruşturma kapsamında, 
İstanbul merkezli 8 ilde düzenlenen 
operasyonda 48 zanlı gözaltına 
alındı. İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığından yapılan açıklamada, 
sahte belgelerle ikamet izni alındığı 
yönünde şüphenin hasıl olduğu 
ve suçu işleyen şahısların tespit 
edilerek soruşturma işlemlerine 
başlandığı kaydedildi. Soruşturma 
sürecinde 78 şüpheliye yönelik araş-
tırmada, 268 yabancı uyruklu şahsın 
sahte belgelerle ikamet izni aldığı-
nın belirlendiği aktarılan açıklama-
da, "Tüm soruşturma kapsamında 
tespit edilen 78 şüpheliye yönelik 
İstanbul, Ağrı, Samsun, Ordu, Aydın, 
Ankara, Sivas ve Tekirdağ illerinde 
bulunan adreslere eş zamanlı olarak 
yapılan yakalama, gözaltı, arama ve 
el koyma işlemleri sonucunda 51 
şüpheli şahıs yakalanarak gözaltı-
na alınmıştır. Adreslerde bulunan 
birçok doküman ve suç unsuruna el 
konulmuştur" denildi. 

ürkiye İstatistik 
Kurumunun (TÜİK), 

Adrese Dayalı Nüfus 
Kayıt Sistemi 2025 

Sonuçları'na göre, Türkiye'de 
65 yaş üstü kişi sayısı 9 mil-
yon 583 bin 59'a ulaştı. 

Buna göre, 2024'te 9 
milyon 112 bin 298 olan 65 
yaş üstü nüfus, bir yılda 470 
bin 761 kişi artış gösterdi. 
Bu kişilerin, toplam nüfus 
içindeki oranı da bir yılda 0,5 
puan artarak yüzde 10,6'dan 
yüzde 11,1'e çıktı. Yaşlı nü-
fusunda son 5 yıldaki artış 
da dikkatleri çekti. 2021'de 8 
milyon 245 bin 124 kişinin 65 
yaş üstünde olduğu görülür-
ken, 5 yılda söz konusu kişi 
sayısının 1 milyon 337 bin 935 
arttığı kayıtlara geçti.

Koç, Türkiye nüfusunun 
yaşlanmaya devam ettiğini 
ve nüfusun ortanca yaşının 
34,9'a yükseldiğini bildirerek, 
söz konusu dönemde nüfu-
sun ortanca yaşının 44,8'e 
yükselmesinin beklendiğini 
ve bu gelişmenin arkasında 
iki temel demografik fak-
törün bulunduğunu söyledi. 

Koç, sözlerini şöyle sürdür-
dü: "Bunun ilki, kadın başına 
düşen doğum sayısının son 
50 yıl içinde 4,1 çocuktan 1,48 
çocuğa kadar düşmesidir. 
İkincisi ise azalan ölüm hızla-
rına paralel olarak günümüzde 
erkekler için 78 yıla, kadın-
lar için ise 81 yıla yükselen 
doğumda yaşam beklentisidir. 

Bu iki faktörün birleşik gücü 
nedeniyle Türkiye nüfusunun 
ortanca yaşı ileri yıllarda da 
artmaya devam edecektir. 
Türkiye demografisinin en 
önemli dönüşümlerden biri, 
zaman içinde yaşlı nüfus 
oranının çocuk nüfus oranını 
önce yakalaması ve sonra da 
geçmesi olacak."

2050'DE YAŞLI ORANININ YÜKSELMESI BEKLENIYOR

YASLI NUFUS 
COCUKLARI 
GECECEK

Hacettepe Üniversitesi Nüfus Etütleri 
Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. İsmet 
Koç, Türkiye'de 11,1 olan yaşlı nüfus 
oranının artmasının öngörüldüğünü 
belirterek, "2050'de ülkemizde yaşlı 
nüfusun oranının, çocuk nüfus 
oranının da üzerine çıkarak yüzde 
23'e yükselmesi bekleniyor" dedi.

T 'TEŞViKLER VERiLMELi'
Demografik yaşlanmayı önleyebilecek 
tek mekanizmanın doğum hızlarının 
artırılması olduğunu dile getiren Koç, 
"Bunu yapabilmek için de çocuk ve do-
ğum yardımı, vergi indirimi gibi nakdi, 
çocuğun bebeklik ve eğitim sürecin-
deki ihtiyaçları gibi ayni teşvikler veril-

meli. Bunun yanında anne ve baba için 
uzun süreli ve ücretli doğum izinleri, 
bebekler için yaygın ve ücretsiz kreş 
bakımı ve özellikle anneler için doğum 
ve doğum izinleri sonrası işe dönüş 
garantisi gibi bütünleşik politikalara 
ihtiyaç bulunuyor" şeklinde konuştu.
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BUCA’DA ÇÖPLER YOLA DAĞILDI

İzmir’de, Buca Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü Şantiyesi’ndeki çöpler kentteki 
etkili sağanağın ardından yola dağıldı. Mustafa Kemal Mahallesi Gazeteci Yazar İsma-
il Sivri Bulvarı’ndaki şantiyede toplanan çöpler, yağmur sularıyla bulvar ve çevresine 
taşındı. Çöpler bölgede kötü koku ve kirliliğe neden oldu. Dağılan çöplerin toplan-

ması için belediye ekipleri çalışma başlattı. Mahalle muhtarı Gökmen Yıldız, şantiye 
alanında çöp biriktirme ve taşıma işinin uzun zamandır devam ettiğini belirterek, 
ilgili kurumların kalıcı çözüm üretmediğini ve duruma kayıtsız kaldığını savundu.

11 ILDE DAHA YUVA
HEYECANI YAŞANACAK

Bayraktar TB3 
Silahlı İnsansız Hava
Aracı (SİHA), NATO’nun
Steadfast Dart 2026 tatbikatı 
kapsamında, yurt dışındaki 
ilk operasyonel gösterimini 
başarıyla gerçekleştirdi.

DÜNYANIN EN BÜYÜK IHRACATÇISI

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, Yüzyılın Konut Projesi kapsamında bu hafta 

11 ilde daha kura çekilişi yapılacağını bildirdi. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, Toplu Konut İdaresi (TOKİ) 
Başkanlığının hayata geçirdiği Yüzyılın Konut Projesi’nin 
kura çekimlerinde, 29 Aralık başlayan kura süreci, 13 
Şubat Cuma günü Tekirdağ’da 6 bin 865, Balıkesir’de 7 bin 
548, Kocaeli’nde 10 bin 340 konutun kura 
çekimiyle devam etti. Bu kapsamda, 
29 Aralık 2025-8 Şubat tarihleri 
arasında, Adıyaman, Şırnak, 
Hakkari, Siirt, Van, Mardin, 
Ağrı, Batman, Iğdır, Bitlis, 
Kars, Muş, Ardahan, Antal-
ya, Bingöl, Tunceli, Gümüş-
hane, Bayburt, Artvin, Rize, 
Erzurum, Malatya, Erzincan, 
Şanlıurfa, Trabzon, Tokat, 
Amasya, Manisa, Sivas, 
Kastamonu, Aydın, Gire-
sun, Kilis, Sinop, Niğde, 
Ordu, Aksaray, Karabük, 
Samsun, Nevşehir, Bartın, 
Elazığ, Kayseri, Zonguldak, 
Kırşehir, Düzce, Kahraman-
maraş, Afyonkarahisar, 
Yalova, Kırıkkale, Yozgat, 
Kütahya, Bilecik, Çankırı, 
Bolu, Tekirdağ, Balıkesir 
ve Kocaeli’nde kura 

çekimleri tamamlandı. Böylece 58 ilde toplam 213 bin 451 
sosyal konutun hak sahipleri noter huzurunda belirlendi. 
Bakan Kurum, sosyal medya hesabından 16-22 Şubat haf-
tasının kura takvimini paylaşarak, “Adım adım ilerliyoruz. 
Bugüne kadar 58 ilde 213 bin 451 konutumuzun kurasını 
tamamladık. Bu hafta 11 ilimizde daha 98 bin 839 ailemiz 
yuva heyecanı yaşayacak. Türkiye Yüzyılı, yuvalarla 

yükseliyor” ifadelerini kullandı. Yeni haftanın 
takvimine göre, bugün Eskişehir’de 6 bin 

55, Karaman’da 1550, yarın Konya’da 
15 bin 200, Sakarya’da 6 bin 633, 18 

Şubat Çarşamba Mersin’de 8 bin 
190, Kırklareli’nde 2 bin 255, 19 
Şubat Perşembe Diyarbakır’da 12 

bin 165, 20 Şubat Cuma Adana’da 
12 bin 400, Çanakkale’de 3 bin 276, 

Gaziantep’te 13 bin 890, 21 Şubat 
Cumartesi Bursa’da 17 bin 

225 konutun daha hak 
sahipleri belirlenecek. 
Böylece 16-22 Şubat 

2026 haftasında 11 
ilde toplam 98 bin 

839 konutun daha 
kurası çekilecek. 
22 Şubat’ta 

kurası çekilen il 
sayısı 69’a, hak sahibi 

belirlenen konut sayısı ise 312 bin 
290’a yükselecek.

Aksaray Üniversitesinde (ASÜ) nefesten şeker 
ölçümü sağlayan sensör sistemi geliştirdiği bildirildi. 

Yükseköğretim Kurulundan yapılan açıklamaya göre, 
nefes havası analizine dayalı çalışan sistem, diyabet takibi 
yapabilen dünyadaki tek sensör olma özelliğini taşıyor. ASÜ 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. İsmail Bayraklı tarafından geliştirilen ve uluslararası 
standartlara göre yapılan testlerde yüzde 100 doğruluk 
oranına sahip olan sistem, oksijen temelli analiz yöntemiyle 
ölçüm maliyetini önemli ölçüde düşürüyor. 

Açıklamada görüşlerine yer verilen Prof. Dr. İsmail 
Bayraklı, Dünya Sağlık Örgütü verilerine göre 2024’te dünya 
genelinde 550 milyon civarında diyabet hastası bulundu-
ğunu anımsatarak, bu rakamın 2030’da 650, 2045’te 800 
milyona çıkmasının beklendiğini belirtti. Mevcut ölçüm 
yöntemlerinin hastalar için ciddi bir zorluk oluşturduğuna 
işaret eden Bayraklı, “Diyabet hastaları günlük şeker 
düzeylerini kontrol etmek için iğne kullanıyorlar, parmak 
uçlarını delmek durumunda kalıyorlar. Bu gerçekten acılı 
bir yöntem. Özellikle küçük yaştaki çocuklar için çok daha 
zor. Bu sorundan yola çıkarak yeni bir yöntem geliştirdik. 
Bu yöntem kullanıldığında artık iğneye ve parmak delmeye 
gerek kalmayacak. Sadece nefes havası analiz edilerek 
diyabet takibi yapılabilecek” ifadelerini kullandı.

Nefes analizinden 
DIYABET TAKIBI

KAVGA SIYASETI MI, 
ESER SIYASETI MI?

Muhalefetin gündemi 
çoğu zaman kavga, iç 
çekişme ve yolsuzluk 
iddiaları etrafında 

şekillenirken; Cumhur İttifakı ise 
istikrarı, hizmeti ve eser siyase-
tini merkeze alan bir anlayışla 
hareket etmektedir. Türkiye’nin 
ihtiyaç duyduğu şeyin polemik 
değil çözüm, söylem değil eylem 
olduğu gerçeği, özellikle kriz anla-
rında daha berrak biçimde ortaya 
çıkmaktadır. Bunun en somut ve 
en çarpıcı örneği ise 6 Şubat 2023 
depremlerinin ardından yürütülen 
yeniden inşa sürecidir.

Bu tarih artık yalnızca bir takvim 
yaprağı değildir. Türk milletinin 
yüreğine kazınmış bir sarsıntının, 
ağır bir imtihanın ve aynı zamanda 
büyük bir direnişin adıdır.

Kahramanmaraş merkezli art 
arda yaşanan iki büyük deprem ve 
ardından Hatay’da meydana gelen 
sarsıntı, Cumhuriyet tarihimizin en 
ağır afetlerinden biri olarak hafıza-
lara kazındı. Şehirler yıkıldı, ocaklar 
söndü, yuvalar dağıldı. Yaklaşık 120 
bin kilometrekarelik bir coğrafyada 

14 milyondan fazla insan 
bu felaketin doğrudan 

muhatabı oldu.
53 bin 697 canımızı 

toprağa verdik. 107.213 
vatandaşımız yaralandı. 

3,5 milyondan fazla kişi tahliye 
edildi, milyonlarca insan 

evsiz kaldı. Yapılan 
hasar tespitlerine 

göre 39 bin 555 bina 
tamamen yıkıldı, 21 bin 177 bina acil 
yıkım kapsamına alındı. Yaklaşık 
199 bin 61 bina ağır, 36 bin 65 bina 
orta hasar gördü. 2 milyon 6 bin 17 
yapı ise az hasarlı ya da hasarsız 
olarak kayıtlara geçti.

Bu rakamlar yalnızca istatistik 
değildir; her biri bir evlat, bir ana, bir 
baba, bir hatıra, bir umut demektir.

Türk milleti tarih boyunca pek 
çok badire atlattı. Büyük yıkımlar 
gördü, ağır sınavlardan geçti. Ancak 
her defasında birlik ve dayanışma 
içinde küllerinden yeniden doğma-
yı başardı. 6 Şubat depremleri de bu 
büyük milletin kader yürüyüşünde 
ağır bir eşik oldu.

Devlet, ilk andan itibaren bütün 
imkânlarıyla sahaya indi. Ordusuy-
la, AFAD’ıyla, sağlıkçılarıyla, öğret-
menleriyle, gönüllüleriyle milletinin 
yanında saf tuttu. Devlet-millet 
kaynaşması enkaz başlarında, çadır 
kentlerde, konteyner şehirlerde ete 
kemiğe büründü.

Bugün geriye dönüp baktığı-
mızda, üç yıl gibi kısa sayılabilecek 
bir sürede ortaya konulan irade ve 
emek başlı başına bir diriliş hikâye-
sidir. 455 bin 357’yi aşkın konutun 
ve 22 binden fazla iş yerinin kurası 
çekildi; teslimatlar sürüyor. Yıkılan 
şehirler yeniden ayağa kaldırılıyor. 
Sadece binalar değil, hayat yeniden 
kuruluyor.

Depremin ülkemize maliyeti 
yaklaşık 103,6 milyar dolar olarak 
hesaplandı. Buna rağmen devlet 
geri durmadı. Bugüne kadar 3,6 
trilyon liralık kaynak seferber edildi. 
2026 bütçesinden ayrıca 653 milyar 
lira daha ayrıldı. Çünkü bu mesele 
yalnızca ekonomik değil; aynı za-
manda milli bir beka meselesidir.

Eğitimden sağlığa, enerjiden 
ulaşıma kadar her alanda kapsamlı 
bir yeniden inşa hamlesi yürütül-
mektedir. Deprem bölgesinde eği-
tim faaliyetlerinin devamı için 13.321 
dersliğin yapımına 72 milyar TL, 
2.776 dersliğin güçlendirilmesine 

6,9 milyar TL harcandı. 84.000 ders-
liğin bakım ve onarımı tamamlandı. 
Hasar gören üniversite binaları ve 
kampüs altyapılarının yenilenmesi 
için 5,1 milyar TL kaynak kullanıldı.

Sağlık alanında 1.590 yatak 
kapasiteli 13 acil durum hastanesi, 
1.875 yataklı Gaziantep Şehir Hasta-
nesi ve 2.399 yatak ve 265 ünitli 22 
hastane projesi olmak üzere toplam 
5.864 yatak ve 265 ünite kapasite-
sine sahip 36 ikinci basamak sağlık 
tesisi tamamlandı. Bölge halkının 
sağlık hizmetlerine erişimi kesinti-
siz sürdürülmektedir.

İşgücünü desteklemek 
amacıyla 11 ilde düzenlenen prog-
ramlardan 60.582 kişi yararlandı 
ve bu çalışmalar için yaklaşık 2,9 
milyar TL kaynak kullanıldı. Sosyal 
koruma kapsamında dezavantajlı 
grupların ihtiyaçlarını karşılamak 
için 2025 yılında 1,64 milyar TL 
harcama yapıldı. Çocuklara gıda, 
sağlık, eğitim ve psikososyal destek 
sağlandı.

Kültürel miras da unutulmadı. 
2025 sonuna kadar 7,8 milyar TL 
harcanarak hasar gören 377 yapının 
restorasyonu başlatıldı; bunların 
109’u tamamlandı.

Altyapının yeniden inşa-
sı için enerjiye 51,1 milyar TL, 
karayolu ve ulaşıma 19,8 milyar 
TL, demiryollarına 26,4 milyar 
TL harcandı. İçme suyu ve 
kanalizasyon altyapısındaki 
hasarların giderilmesi amacıyla 
belediyelere 100 milyar TL dış 
finansman hibe ile birlikte 25 
milyar TL kaynak aktarıldı.

Tarımın yeniden canlanması için 
2025 yılında 17,4 milyar TL destek 
verildi; çiftçilere mazot, gübre, 
tohum ve hayvancılık desteği 
sağlandı. KOBİ’ler, esnaf ve sanayi 
işletmeleri için finansman ve 
destek programları devreye alındı.

Bütün bu tablo açıkça göster-
mektedir ki Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti, dara düştüğü anda mil-
letinin yanında saf tutan; kökü 
mazide, gözü istikbalde olan güçlü 
bir devlettir. Asrın felaketi, aziz mil-
letimizin sarsılmaz iradesiyle asrın 
dayanışmasına; bu dayanışma da 
dirayet ve kararlılıkla asrın dirilişine 
dönüşmüştür.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın ve Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum’un gece gündüz demeden 
ortaya koyduğu fedakarlığa, MHP 
Genel Başkanı Bilge Lider Devlet 
Bahçeli’nin güçlü desteğine ve sa-
hadaki somut gerçeklere rağmen 
muhalefetin hâlâ “ortada konut 
yok” söylemine sarılması artık 
siyasi eleştiri sınırlarını aşmış 
görünmektedir. Bu yaklaşım, 
verilen büyük emeği ve yürütülen 
kapsamlı yeniden inşa sürecini yok 
sayan; milletimizin yaşadığı derin 
acıyı günlük siyasi tartışmaların 
malzemesi hâline getiren bir tutum 
olarak hafızalara kazınmaktadır.

Tarih, zor zamanlarda sadece 
söylenen sözleri değil; milletinin ya-
nında durarak geleceği inşa edenle-
ri hatırlayacaktır.

CENGIZ ŞAHİN

VATANDAŞ UYUYAMIYORSA BEN DE UYUMAYACAĞIM
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, suç örgütleri ve çetelere nefes aldırmayacaklarını belirterek, “Bu ülkede 

bir vatandaşımız huzur içinde uyuyamıyorsa, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi de uyumayacak” dedi. 
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
huzur ve güven mesajı verdi. 
Vatandaşın güvenliği sağlan-
madan huzur bulmayacaklarını 
belirten Çiftçi, “Bu ülkede bir 
vatandaşımız huzur içinde uyu-
muyorsa, İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi de uyumayacak. Bir anne 
baba çocuğu sokağa çıkarken 
endişe duyuyorsa, biz de aynı 

endişeyi taşıyacağız” dedi. Çiftçi, 
“Kumar ve yasa dışı bahis aile 
ocaklarını söndürüyorsa, 
bu çetelerin tepesi-
ne çökülecek. Suç 
örgütlerine ve şe-
bekelere asla nefes 
aldırılmayacak. 
Vatandaşın mal 
varlığına yönelik 

tehdit ve şantaj affedilmeyecek. 
Her türlü haksızlık ve adalet-

sizliğin üzerine kararlılıkla 
gidilecek” diye konuştu.  

Düzensiz ve kaçak 
göçle ilgili adımların 
kararlılıkla atıla-
cağını vurgulayan 

Bakan Çiftçi, özellikle 
‘göç baronları’ olarak 

nitelendirdiği insan kaçakçıları-
na yönelik operasyonların arta-
rak devam edeceğini kaydetti. 

Devletin gücünü, güveni-
ni ve merhametini topluma 
hissettireceklerini dile getiren 
Çiftçi, 24 saat kapısının açık 
olacağını, millete efendilik 
yapmaya değil hizmet etmeye 
geldiğini ifade etti.

Mustafa Çiftçi

BAYRAKTAR 
TB3 SİHA’DAN 
GÖVDE 
GÖSTERISI

Türk savunma sanayisi deniz 
havacılığındaki önemli bir adımı 
daha başarıyla tamamladı. Bay-
kar’dan yapılan açıklamaya göre, 
2026 yılında NATO’nun en büyük 
ve kapsamlı tatbikatı olan Stead-
fast Dart 2026’nın deniz safha-
sında, TCG ANADOLU’da konuşlu 
bulunan Bayraktar TB3 SİHA, 
kısa pistten otonom havalanma 
kabiliyeti ve atış gücüyle bir kez 
daha rüştünü ispatladı. Tatbikat 
kapsamında gemide konuşlu bu-
lunan ve kısa pistten sorunsuz 
şekilde kalkış yapan Bayraktar 
TB3, belirlenen su üstü hedefi-
ne yönelik gerçekleştirdiği ikili 
salvo MAM-L atışında hedefleri 
tam isabetle imha etti. 

Yurt dışında ilk
operasyonel gösterim
Tatbikata katılan ülkelerin 

askerleri, milli SİHA’nın deniz he-
deflerine yaptığı başarılı atışların 
ardından tam not verdi. Bay-
raktar TB3 SİHA, hedefleri tam 
isabetle bulan atışların ardından 
TCG ANADOLU’ya güvenli bir 
şekilde iniş yaparak faaliyeti 
başarıyla tamamladı.

Kısa pistli gemilerden kal-
kış-iniş yaparak operasyon icra 
edebilen dünyadaki ilk SİHA 
olma özelliği taşıyan Bayraktar 
TB3’ün bu faaliyeti, yurt dışında-
ki bir harekât alanında sergi-
lediği ilk operasyonel gösterim 
olması sebebiyle stratejik bir 
önem taşıyor. TCG ANADOLU 
gemisinde hâlihazırda 3 adet 
Bayraktar TB3 SİHA görev ya-
parken, bu platformların Baltık 
Denizi gibi zorlu bir coğrafyada 
sergilediği performans NATO 
müttefikleri tarafından da büyük 
ilgiyle takip ediliyor. Tatbikatın 
ilerleyen aşamalarında Bayrak-
tar TB3’lerin kabiliyetleri en üst 
seviyede sergilenmeyi sürdüre-
cek. Planlamaya göre, önümüz-
deki günlerde iki adet Bayraktar 
TB3 SİHA’nın, TCG ANADOLU’dan 
arka arkaya kalkış yaparak 
koordineli bir harekat icra etmesi 
de hedefleniyor. Bu safhada 
bir Bayraktar TB3 ile ikili salvo 
MAM-L atışı yapılırken, diğer 
Bayraktar TB3 platformunun ise 
tahrip gücü daha yüksek olan 
MAM-T mühimmatı ile atış ger-
çekleştirmesi öngörülüyor.

Başlangıçtan bugüne tüm projelerini tamamen öz 
kaynakları ile yürüten Baykar, 2025 yılında da insansız 
hava aracı segmentinde dünyanın en büyük ihracatçısı 
olmaya devam etti. Son 3 yılda dünya SİHA pazarında 
liderliğini sürdüren Baykar, 2025 yılında ulaştığı 2,2 
milyar dolarlık ihracat hacmiyle kendi rekorunu tazele-

di. Son yıllarda gelirlerinin yüzde 90’ını ihracattan elde 
eden Baykar, Türkiye’nin yüksek teknoloji ihracatının 
lokomotifi oldu. Dünyanın en büyük insansız hava aracı 
şirketi olan Baykar, Bayraktar TB2 SİHA için 36 ülkeyle, 
Bayraktar AKINCI TİHA için 16 ülke ile olmak üzere 
toplamda 37 ülkeyle ihracat anlaşması imzaladı.

Murat Kurum
Bakanlıktan 

yapılan açıklamaya 
göre, Toplu Konut İdaresi (TOKİ) 

Başkanlığının hayata geçirdiği Yüzyılın 
Konut Projesi’nin kura çekimlerinde, 29 

Aralık başlayan kura süreci, 13 Şubat Cuma 
günü Tekirdağ’da 6 bin 865, Balıkesir’de 7 
bin 548, Kocaeli’nde 10 bin 340 konutun 

kura çekimiyle devam etti.
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Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Türk Eği-
tim-Sen'in bir otelde düzenlenen 8. Olağan Mer-
kez Genel Kuruluna katıldı. Tekin,“Yaptığımız 
şeylerin içerisinde ayrıştırıcı hiçbir şey yok. Tam 
tersine Milli Eğitim Bakanlığına yakışır biçimde, 
etnik ya da dini kimliğine bakmaksızın, Alevi, 
Sünni, azınlık hiçbir özelliğine bakmaksızın 
Türk, Kürt, Çerkez ayrımı yapmaksızın herkesin 
altında bulunmaktan onur duyduğu bu bayrağın, 
bu ülkenin bir vatandaşı olma gururunu, bir 
arada yaşama arzusunu çocuklarımıza vermeye 
çalışıyoruz" dedi. Her eğitim öğretim döneminin 
başında milli birlik ve beraberliği temsil eden 
ortak değerlere vurgu yapmak üzere okullarda 
farkındalık haftası oluşturmaya çalıştıklarını 

vurgulayan Tekin, bu eğitim öğretim yılının ikinci 
döneminde okullarda “Bayrak Sevgisi" temalı 
bir dizi etkinlik yapıldığını hatırlattı. Okullarda 
ramazan ayına yönelik de etkinlikler yaptıklarına 
ancak bazı eğitim sendikalarının bu durumdan 
rahatsız olduğunu belirttiğine dikkati çeken Te-
kin, “Şimdi bir onlar var, bir de Türk Eğitim-Sen 
var veyahut bu anlamda milli birlik ve beraberliği 
önemseyen sendikalarımız var. O yüzden ben bu 
vesilelerle özellikle teşekkür etmek istiyorum" 
ifadesini kullandı. Türkiye'de kardeşliği, milli 
birliği, beraberliği tahkim etmeyi hedefleyen 
“terörsüz Türkiye" sürecindeki yolu öğretmen, 
öğrenci ve velilerle birlikte yürüyeceklerini 
belirten Tekin, şöyle devam etti: “Milli Eğitim 

Bakanlığının asli işi toplumda eğitim işi. Yani 
bizim bakanlığımızın adı öğretim bakanlığı değil. 
Bizim bakanlığımızın adı Milli Eğitim Bakanlığı. 
Peki neyi, hangi konuda eğiteceğiz? Çocukla-
rımızın milli kültür, milli değerler konusunda 
eğitilmesi için çaba sarf edeceğiz. Bazen çok 
masum olduğu zannedilen kavramlar içimizden 
bir şeyleri alır götürür. Sokakta, ekranlarda duy-
duğunuz, ‘küresel değerler' diye bize dayatılan 
değerler, içimizde bize ait olan değerlerin yerine 
başka değerlerin konulmasını bize çok masum 
cümlelerle dayatıyor. Başta ana dilimiz olmak 
üzere milli kültürümüzün bizim açımızdan çok 
önemli olduğunu biz Milli Eğitim Bakanlığı olarak 
biliyoruz ve bunun için mücadele ediyoruz." AA

ASAK, yasa dışı 
bahis ve kumarla 

mücadele kapsa-
mında 2025 yılında 

suç gelirlerinin ortaya çıkarılma-
sı, bu gelirlerin finansal sistem 
üzerinden temin edilmesinin ve 
aklanmasının önlenmesi ama-
cıyla büyük bir mücadele verdi. 

Yasa dışı bahis ve kumar 
faaliyetlerinin organize yapılar 
ve profesyonel suç ağları eliyle 
yürütüldüğü tespit edilirken 
hem suç gelirlerini elde eden 
kişiler ve yapılar hedef alındı 
hem de bu suçların finansal sis-
tem içinde varlık göstermesine 
imkân veren altyapıların ortadan 
kaldırılması amaçlandı.

Yasa dışı bahis ve kumar 
suçunun organizatörleri ile 
kamuoyunda "baron" olarak 
nitelendirilen üst düzey failler 

hakkında çok sayıda araştırma 
ve inceleme yapıldı. Suçtan elde 
edilen gelirler tespit edilerek adli 
mercilere iletildi ve söz konusu 
gelirler üzerinde el koyma ve 
bloke tedbirleri uygulandı.

Bu sayede, yasa dışı bahis 
ve kumar faaliyetleriyle bağ-
lantılı olduğu değerlendirilen 
işlemler durdurularak yaklaşık 
5 milyar liralık suç gelirinin 
finansal sistem içinde el değiş-
tirmesi engellendi. Dövizle ve 
kripto varlıklar üzerinden ger-
çekleştirilmeye çalışılan işlem-
ler de bu kapsamda önlendi.

Finansal tedbirler artırıldı
MASAK, suç gelirlerinin daha 

kaynağında engellenmesi ama-
cıyla finansal sistemde önleyici 
ve düzenleyici tedbirleri güçlen-
dirdi. Buna göre sanal POS'lar 

üzerinden yasa dışı bahis gelir-
lerinin toplanmasını önlemek 
amacıyla denetimler artırıldı ve 
tedbirler alındı. Yasa dışı bahis 
amacıyla banka hesaplarının 
sistematik şekilde açılmasının 
önüne geçildi ve çok sayıda he-
sap kapatıldı. MASAK tarafından 

yürütülen çalışmalar sonucu, 
yasa dışı bahis ve kumarla mü-
cadele kapsamında 500'den fazla 
rapor ve bilgi notu hazırlanarak 
kolluk birimleri ve adli mercilere 
iletildi. Bu raporlar, soruşturma 
ve kovuşturma süreçlerine mali 
boyutuyla önemli katkı sağladı.

KARA PARAYA
M
AĞIR DARBE

Hazine 
ve Maliye 

Bakanlığına 
bağlı Mali 

Suçları 
Araştırma 

Kurulu 
(MASAK) 

Başkanlığı, 
yasa dışı bahis 

ve kumar 
faaliyetleriyle 

bağlantılı 
işlemleri 

durdurarak 
yaklaşık 5 

milyar liralık 
suç gelirinin 

finansal 
sistemi 

içinde el 
değiştirmesini 

önledi. Em
an

et
 h

es
ap

 u
ya

rıs
ı Hazine ve Maliye Ba-

kanı Mehmet Şimşek, 
yasa dışı bahis ve kumar 
konusunda vatandaşları 
uyararak, şunları söyledi: 
“Yasa dışı bahis organiza-
törleri, üçüncü kişilere ait 
banka, ödeme, elektronik 
para ve kripto varlık 
hesaplarını kullanmaya 
başladı. Vatandaşlar, 
hesaplarını başkalarına 
kiralalar veya kullandırır-
larsa cezai yaptırımlarla 
karşılaşabilirler. Hesap-
ların ‘emanet', ‘geçici 
kullanım' veya 'komisyon 
karşılığı' gibi gerekçelerle 
üçüncü kişilere verilmesi, 
yasa dışı bahis ve suç 
gelirlerinin aklanması 
suçlarına iştirak anlamına 
gelmektedir."  

MEHMET
ŞİMŞEK

HP Genel 
Başkan Yar-

dımcısı Yaşar 
Yıldırım, Türk 

Eğitim-Sen'in 8. Olağan 
Merkez Genel Kuruluna ka-
tılarak gündeme dair önemli 
açıklamalarda bulundu.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel'in, Keçiören Belediye 
Başkanı Mesut Özarslan'a yö-
nelik mesajlarını ve üslubunu 
eleştiren Yıldırım, "Siyasette 
öfke de vardır hakaret de 
vardır demesi bizi daha da 
üzdü" dedi. Özel'in Cumhur-
başkanlığı adaylığı süreci-
ne işaret eden Yıldırım, şu 
değerlendirmelerde bulundu: 
"Bu Cumhurbaşkanlığına 
aday. Hakaret siyasette vardır 
diyecek. Hakaret hiçbir yerde 
olmamalı. Şimdi siz sinkaf 
ediyorsunuz. Anasına babası-
na laf söylüyorsunuz, 'bozuk 
tohum' diyorsunuz sonra da 
'anasına babasına bir şey 
demedim' diyorsunuz. Suçu 
ne? Bir bakan ile görüşmüş. 
Beldesine hizmet alacaktır."

Mesut Özarslan'ın uzun 
yıllardır CHP ile hareket 
ettiğini hatırlatan Yıldırım, 
"Geldiğimiz nokta enteresan 
bir nokta. 11 kere hırsız dedi. 

Kendi belediye başkanına 
hırsız, 3 kere yolsuz, 4 kere 
de bozuk tohum dedi. Grup 
alkışlıyor. Bu belediye baş-
kanı 8 yıldır seninle beraber" 
diye konuştu. Özgür Özel'in 
tutumundaki çelişkiye dikkat 
çeken Yıldırım, "Ne zaman 
Çevre Bakanıyla görüştü so-
run var. Niye bu hırsızlığı 
yeni gördün? Madem 
bu hırsız önce 
partinden ihraç 
edersin" ifade-
lerini kullandı.

Yaşar Yıldı-
rım, sözlerini 
şöyle sürdürdü: 
"Hırsız demesi 
kolay. Özarslan, 
Sayın Özgür Bey'in 
iddialarıyla ısrarıyla hırsız da 
Silivri'de yatanlar neci? Si-
livri'de kim yatıyor? Silivri'de 
yatanları sabah namazından 
polis mi aldı? Kendi belediye 
başkanına hırsız, Silivri'ye 
suçsuz diyorsun." Kürsüde 
elindeki dosyaları gösteren 
Yaşar Yıldırım, "Hırsız dediği, 
ihbar ettiği hususla ilgili 5 
tane dosya var. Dosyalar 
burada. Bunların içinde birinci 
şüpheli Mansur Yavaş. Mesut 
üçüncü. Ne oldu burada? 

Hiçbir şey olmadı" 
dedi. "Sayın 
Özgür Özel kendi 
cumhurbaşkanlığı 

adaylığının önünü 
açıyor. İmamoğlu 

ekibi Silivri'de. İma-
moğlu'nun adaylığı diploma 

ile gitti. Geriye kim kaldı? 
Mansur Yavaş. Nasıl kenara 
iteceksiniz? Mesut Özarslan 
üzerinden kenara iteceksiniz" 
değerlendirmesinde bulundu.

Sayın Özel kendine Niğde 
otobanı gibi yol açtı
Mansur Yavaş'ın soruş-

turmalarla zor durumda 
kalacağını iddia eden Yıldırım, 
konuya "Yarın soruşturma 
açılınca Mansur Yavaş da 
ayağının altından çekilecek" 

sözleriyle işaret etti.
Yıldırım, şunları kaydetti: 

"Sayın Özel kendine Niğde 
otobanı gibi yol açtı. Tak-
dir Türk milletinin. Siyaset 
yapmak isteyenler de bunu 
kafasından çıkarmasın. Man-
sur Yavaş ile beraber kol kola 
giriyorlar, oturuyorlar. Sayın 
Genel Başkan kalkıyor kür-
süden 11 kere hırsız diye ihbar 
ediyor. İşin can alıcı noktası; 
bu hırsız dediği dosyaların 
içerisinde birinci şüpheli kim 
biliyor musunuz? Mansur 
Yavaş." Yıldırım, sözlerini 
"Yarın çıkacak hepinizden 
de oy isteyecek, diyecek ki 
'hakaret de serbest, küfür de 
serbest, her şey serbest bana 
oy verin.' Takdir Türk milleti-
nidir" diyerek tamamladı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, "Silivri’de kim yatıyor? Silivri’de yatanları sabah 
namazından polis mi aldı? Kendi belediye başkanına hırsız Silivri’ye suçsuz diyorsun" dedi.

KENDİ BAŞKANINA HIRSIZ 
SİLİVRİ'YE SUÇSUZ DİYORSUN

Türk Eğitim-Sen’in 8. Olağan Merkez Genel Kurulunda konuşan MHP’li Yıldırım’dan Özel’e sert tepki: 

M

TERÖRSÜZ TÜRKİYE YOLUNU 
BİRLİKTE YÜRÜYECEĞİZ

Bakan Tekin, Türkiye’de 
kardeşliği, milli birliği, 

beraberliği tahkim etmeyi 
hedefleyen ‘terörsüz 
Türkiye’ sürecindeki 

yolu öğretmen, öğrenci 
ve velilerle birlikte 

yürüyeceklerini belirtti.

YUSUF 
TEKİN

YAŞAR 
YILDIRIM

ÖZGÜR
ÖZEL

TALİP
GEYLAN

EĞİTİM 
MESELESİ
MİLLETİN 
GELECEĞİDİR

Millettin ruhunu,
kimliğini

öğretmenlerimiz
şekillendirir

Türk Eğitim-Sen’in 8. Olağan 
Merkez Genel Kurulu Ankara’da 

gerçekleştirildi; Çankaya’daki The Green 
Park Otel’de yapılan toplantıda sendi-
kanın yeni dönem yol haritası ele alındı. 
Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip 
Geylan, eğitimin milli bir beka meselesi 
olduğunu vurgulayarak, “Eğitim insanlık 
tarihiyle yaşıt bir medeniyet inşası-
dır. Devletleri ayakta tutan, milletleri 
uygarlık seviyesine çıkaran en temel 
uğraş eğitimdir. Bu nedenle Türk eğitimi, 
Türk milletinin geleceğidir derken, 
sadece bir temenniyi değil, bir hakikati 
dile getiriyoruz" dedi. Gelişmiş ülkelerin 
bugünkü güçlerine eğitim sistemle-
rine yaptıkları yatırımlarla ulaştığına 
dikkati çeken Geylan, “Başöğretmeni-
miz Atatürk’ün 'Öğretmenler! Yeni nesil 
sizin eseriniz olacaktır' sözü, işte bu 
gerçeğin en açık ifadesidir. Biz eğitimi 
bir gündem maddesi değil, bir istiklal ve 
istikbal meselesi olarak görüyor; eğitim 
çalışanlarının alın terini, Türkiye’nin 
yarınlarına vurulmuş en güçlü mühür 
kabul ediyoruz" ifadelerini kullandı.

Sendikal duruşlarının temelinde 
Cumhuriyet ilkelerinin yattığını anlatan 
Geylan, şunları kaydetti: “Bizim sendikal 
istikametimizi tayin eden ne köhne ide-
olojilerin fantezileri ne de konjonktürel 
politikaların rüzgârlarıdır. Bizim duru-
şumuzu besleyen tek kaynak; sadakatle 
bağlı olduğumuz Türkiye Cumhuriyeti’nin 
ilkeleri ve mensubu olmaktan gurur duy-
duğumuz aziz milletimizin değerleridir."

Ücrette adalet sağlanmalı
Eğitim çalışanlarının ağırlaşan so-

runlarına ve geçim sıkıntısına değinen 
Talip Geylan, sahadaki yükün büyü-
düğüne işaret etti. Geçim meselesinin 
birinci gündem maddesi olduğunu be-
lirten Geylan, “Eğitim çalışanı enflasyon 
karşısında eriyen ücretlerle, artan hayat 
pahalılığıyla mücadele ediyor. Ücrette 
adalet sağlanmalıdır. Emeklilikte gü-
vence büyütülmelidir. Çünkü ekonomik 
kaygı büyürse adanmışlık düşer; güdü-
lenme düşerse hizmet kalitesi düşer" 
değerlendirmesinde bulundu.

Artan iş yükü ve angarya görevler 
konusunda uyarılarda bulunan Geylan, 
dijitalleşmenin işi kolaylaştırması ge-
rekirken bürokratik yükleri artırmaması 
gerektiğinin altını çizdi. 

Konuşmasında önümüzdeki 
dönemde yürütecekleri mücadele 
başlıklarını sıralayan Talip Geylan, ta-
leplerinin takipçisi olacaklarını bildirdi.

Genel kurula katılarak bir ko-
nuşma yapan Türkiye Kamu-Sen 

Genel Başkanı Önder Kahveci ise 
eğitim çalışanlarının huzurunun 
eğitimin temeli olduğunu belirtti. 
Öğretmenin itibarının ülkenin gelece-
ğiyle eş değer olduğunu vurgulayan 
Kahveci, “Biliyoruz ki öğretmeni güçlü 
olmayan bir toplumun geleceği güçlü 
olamaz. Bir ülkenin sınırlarını ordular 
korur ama o sınırların içini, o milletin 
ruhunu, kimliğini ve geleceğini 
öğretmenlerimiz şekillendirir. İşte 
bu yüzden öğretmenlik, yalnızca bir 
meslek değil bir idealin, bir ülkünün, 
bir medeniyet iddiasının taşıyıcısıdır" 
ifadelerini kullandı. Türk Eğitim-Sen'in 
uluslararası alandaki çalışmalarına da 
değinen Kahveci, sendikal müca-
delenin sınırları aştığını kaydetti. 
Türk Devletleri Sendikaları Teşkilatı 
çatısı altındaki hedeflerine işaret eden 
Kahveci, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Türk Eğitim-Sen’in Uluslararası 
Avrasya Eğitim Sendikaları Birliği’nin 
kuruluşunda ve bugünlere gelişinde 
gösterdiği çaba anlamlı ve değerlidir. 
Bu çabalarımız inşallah Türk Devletleri 
Sendikaları Teşkilatı çatısı altında da 
başarıya ulaşacak, mücadelemiz tüm 
gönül coğrafyamızı kaplayacaktır."

ÖNDER
KAHVECİ
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SOL ILE FETO’NUN GUNDEMI ORTAK
MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın, 
Boğaziçi Üniversitesi ziyareti üzerinden yapılan tartışmalara tepki gösterdi.

HP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 

Özdemir, sosyal 
medya platformu 

X üzerinden yaptığı payla-
şımda, Halk TV’de yürütülen 
tartışmalara sert sözlerle tepki 
gösterdi. Özdemir, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
Boğaziçi Üniversitesinde ka-
tıldığı programın bazı çevreler 
tarafından “üniversitenin ele 
geçirilmesi” şeklinde nitelen-
dirilmesini eleştirdi. Özdemir, 

söz konusu programda sol gö-
rüşlü yorumcuların kullandığı 
dili eleştirdi. “Üniversitenin ele 
geçirilmesi” ifadesinin istis-
nasız şekilde tekrarlandığını 
belirten Özdemir, bu yaklaşı-
mın ideolojik bir bakış açısını 
yansıttığını savundu. 

İsmail Özdemir, paylaşımın-
da şu ifadeleri kullandı: "Halk 
Tv’de kendileri adına hazin 
bir tartışma yürüten iki güruh, 
Sayın Cumhurbaşkanımızın 
Boğaziçi Üniversitesinde dü-

zenlenen program kapsamında 
yaptığı ziyareti diline dolamış 
durumda. Meselenin hazin yanı, 
sol görüş kisvesi altında söz 
alanlar, ikide bir “üniversite-
nin ele geçirilmesi” kelimesi 
neredeyse istisnasız şekilde 
kullanıyorlar. Program konuk-
larından sol görüşlü kesimin 
bu meseledeki alışkanlık ve 
takıntılı halini anlamak müm-
kün! Zira onlar “işgal de bir, 
boykotta” anlayışının gereğini 
yansıtarak anarşizmi üniversi-

telere yayan bir anlayışın gü-
nümüzdeki yeni uzantılarıdır… 
Asıl dikkat çekici olan ise kendi 
kayınbabası, Fetullah Gülen’in 
İzmir’de yargılandığı davada sa-
lıverilmesini sağlayan Ahad An-
dican’ın da benzer söylemlerle 
Sayın Cumhurbaşkanı’nı hedef 
almasıdır! Bir yanda Marksist ve 
Leninist akımın uzantıları, diğer 
yandan FETÖ; Türkiye’de üni-
versiteler üzerindeki hesap ve 
oyunlarında ortak gündemden 
zaten hiç sapmamıştı ki…"

M

umhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz, Kanal 7'de 
katıldığı Başkent 

Kulisi programında, gündeme 
ilişkin açıklamalarda bulundu 
ve soruları yanıtladı. "Terörsüz 
Türkiye" sürecinde gelinen aşa-
mayla ilgili soru üzerine Yılmaz, 
şunları söyledi: "Sayın Cumhur-
başkanımızın, 'Türkiye Yüzyılı, 
huzurun ve kardeşliğin yüzyılı 
olacak' vizyonu bu işin zeminini 
oluşturuyor. Bu zeminde Sayın 
Devlet Bahçeli'nin ezber bozan 
çıkışları, ardından örgütün 
kurucusunun örgüte, 'kendinizi 
feshedin' çağrısı ve örgütün 
bunu kabul etmesi çok önem-
li adımlar, aşamalardı. Şimdi 
geldiğimiz noktada Mecliste bir 
komisyon var. Bir grup dışında 
bütün Mecliste grubu olan par-
tilerin ve grubu olmayan bazı 
partilerin de dahil olduğu geniş 
tabanlı bir komisyon. Partiler 
bir araya geldiler. Ortak akılla 
tartışarak, konuşarak, ilgili tüm 
tarafları dinleyerek süreci belli 
bir aşamaya getirdiler. Yakın 
bir gelecekte de muhtemelen 
bir rapor çıkacak. Partilerin ra-
porları çıktı biliyorsunuz. Şimdi 
o raporlardan bir ortak rapor 
çıkarılmış olacak. Bir sonraki 
aşama ise bu ortak rapor çer-
çevesindeki adımlar. Adımları 
atarken, tabii burada kritik olan 
örgüt 'kendimi feshettim' dedi 
ama bunun sahadaki teyidi 
önemli. Sahadaki gelişmelerin 
bir mekanizmayla teyit edilme-
si, izlenmesi ve bu çerçevede de 
yine Meclisimizin yasalarla bu 

'terörsüz Türkiye'yi gerçekliğe 
dönüştürmesi. Sayın Cum-
hurbaşkanımız da başından 
itibaren süreci takip ediyor. DEM 
Parti heyetleriyle görüşmeler 
gerçekleştirdi. Son görüşmeyi 
de ivmelenmeye işaret eden bir 
görüşme diye yorumlayabiliriz."

Pekiştirici gelişme
Cevdet Yılmaz, Suriye'de son 

dönemde yaşanan gelişmelerin 
"terörsüz Türkiye" sürecine 
etkisine ilişkin soru üzerine, şu 
değerlendirmelerde bulundu: 
"Türkiye'deki süreci olumlu 
etkilediğini ifade edebiliriz. 
Özellikle 'terörsüz Türkiye' sü-
recini olumlu etkilendirdiğini, 
ivmelendirici bir etki yaptığı-
nı söyleyebiliriz. Dolayısıyla 
önümüzdeki dönem Suriye'de 
bütün unsurları kapsayan 
istikrarın güçlenmesiyle Tür-
kiye'de de daha olumlu bir at-

mosfer oluşacaktır. Dolayısıyla 
ben bunu olumlu bir gelişme 
olarak görüyorum. Türkiye'de-
ki süreç açısından da olumlu 
bir gelişme." Suriye'nin istik-
rarının sadece Suriye'yi ve 
Suriyelileri değil, tüm bölgeyi 
etkileyeceğini vurgulayan Yıl-
maz, "Türkiye dâhil olmak üze-
re bütün bölgedeki refahı ve 
istikrarı pekiştirici bir gelişme 
olarak görmek gerekir. Türki-
ye Cumhuriyeti olarak orada 
yaşayan herkes bizim kardeşi-
miz. Herkesle eşit mesafedeyiz 
ve tek arzumuz orada yaşa-
yan tüm Suriyelilerin, 'Suriye, 
Suriyelilerindir' anlayışıyla hep 
birlikte daha güçlü bir gelecek 
inşa etmeleri. Eşit vatandaşları 
olarak Suriye'nin paydaşları 
olarak, Suriye'nin bu güçlü 
geleceğinden hepsinin fayda 
görmesi. Bizim tek amacımız 
bu" diye konuştu. (AA)

TERÖRSÜZ TÜRKİYE SÜRECİ

SURİYE İLE 
İVMELENDİ

Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı 
Yılmaz, 
"Suriye'deki son 
gelişmelerin 
Türkiye'deki 
süreci olumlu 
etkilediğini 
ifade edebiliriz. 
Özellikle 
'terörsüz Türkiye' 
sürecini olumlu 
etkilendirdiğini, 
ivmelendirici 
bir etki yaptığını 
söyleyebiliriz" 
diye konuştu.

C

Enflasyon 
düşmeye 
devam edecek

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, 
reel sektörün krediye ulaşmada 

sıkıntı yaşadığı ve bu konuda nelerin 
yapılacağına yönelik bir soru üzerine, 
şunları kaydetti: “2026'da finansal 
perspektif çok daha olumlu. Enflasyon 
düşmeye devam edecek. Dezenflasyon 
süreci devam edecek. Faiz indirim 
döngüsüne zaten girdi Türkiye. Dola-
yısıyla oradaki eğilimin devam ettiğini 
göreceğiz. Aylık bazda konuşmuyorum, 
genel istikametten bahsediyorum. 
Daha düşük enflasyon, daha düşük 
faize doğru bir istikamet. Dolayısıyla 
genel finansal koşullar iyileşecek. 
Bir taraftan da genel iyileşme süreci 
devam ederken selektif politikalarla 
da hassas gördüğümüz kesimleri veya 
işte sıkıntılar yaşadığını gördüğümüz 
sektörleri destekliyoruz." (AA)

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, 16-17 Şubat tarihlerin-

de sırasıyla Birleşik Arap Emirlikleri ve 
Etiyopya’yı ziyaret edecek.

İletişim Başkanı Burhanettin Du-
ran, NSosyal hesabından ziyaretlere 
ilişkin yaptığı açıklamada, şu bilgileri 
paylaştı: “Sayın Cumhurbaşkanımızın 
Birleşik Arap Emirlikleri Devlet Başka-
nı ve Abu Dabi Emiri Şeyh Muhammed 
Bin Zayed El Nahyan'la 16 Şubat günü 
gerçekleştirecekleri görüşmelerde, 

Türkiye ile Birleşik Arap Emirlikleri 
arasındaki iş birliğinin derinleştirilme-
sine yönelik adımların yanı sıra bölge-
sel ve küresel gelişmeler değerlendi-
rilecektir. Sayın Cumhurbaşkanımız, 
müteakiben Etiyopya Başbakanı Abiy 
Ahmed Ali'nin davetine icabetle 17 
Şubat günü ziyaret edecekleri Addis 
Ababa'da temaslarda bulunacaktır. 
Ziyaretler vesilesiyle, müzakereleri 
tamamlanan çeşitli anlaşma ve belge-
lerin imzası da gerçekleştirilecektir."

Cumhurbaşkanı Erdoğan 
Birleşik Arap Emirlikleri ve 
Etiyopya’yı ziyaret edecek

Bakan Uraloğlu, PTT Emekli Ödeme Kampanyası
kapsamında, belirli şartları sağlayan emeklilere 14 bin lira-
ya kadar geri ödemesiz nakit destek sağlandığını bildirdi.

PTT'DEN  EMEKLILERE 
14 BIN LIRA 
NAKIT DESTEĞI 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, yazılı açık-
lamasında, PTT Emekli Ödeme 
Kampanyası'na ilişkin bilgi verdi. 
Kampanyadan yararlanmak 
isteyen emeklilerin anlaşmalı 
bankada açık kredisinin bulun-
ması ve maaşlarını 3 yıl boyunca 
başka bir bankaya taşımama 
taahhüdü vermesi gerektiğini be-
lirten Uraloğlu, bu şartı sağlayan 
emeklilerin, gerçekleştirdikleri ek 
işlemlerle birlikte kademeli olarak 
nakit ödeme alabildiğini ifade etti.

Bakan Uraloğlu, şunları kay-
detti: "Sadece açık kredisi bulunan 
emeklilere 6 bin lira, PTTCell hat 
sahibi olanlara 2 bin lira ve PTT 
üzerinden bir otomatik ödeme 
talimatı verenlere 2 bin lira ilave 
destek sağlanıyor. PTT üzerinden 
anlaşmalı bankada kredili destek 
hesabı açan emeklilerimize 2 bin 
lira, yine PTT aracılığıyla anlaş-
malı bankadan 2 bin lira tutarında 
repo alımı yapanlara da 2 bin lira 
ödeme veriliyor. Böylece geri 
ödemesiz toplam destek tutarı 14 
bin liraya kadar ulaşıyor." Başvuru 
sürecine de değinen Bakan Ura-
loğlu, kampanya başvurularının 
emekli müşteriler tarafından tüm 
PTT iş yerlerinden gerçekleştirile-
bileceğinin altını çizdi. (AA)

DEMİR YOLU 
TECRÜBEMİZİ
PAYLAŞIR 
KONUMDAYIZ
Bakan Uraloğlu, Türkiye'nin demir yolu yapımında 
tecrübelerini paylaşan ülke konumuna geldiğini 
belirterek, geçen yıl Asya ve Afrika'dan Suriye, Ürdün, 
Tunus, Libya, Kırgızistan, Tanzanya ve Sudanlı demir 
yolu personeline eğitim verildiğini, Azerbaycan'a De-
miryolu Akademisi kurulmasına yönelik danışmanlık 
sağlandığını ve Suriye demir yollarının yeniden inşası 
kapsamında ilgili personele yapım ve hat bakımı 
alanlarında eğitim düzenlendiğini bildirdi. Uraloğlu, 
demir yolu sektörünün gelişim hedefleri çerçevesinde 
tasarlanan zengin ve kapsayıcı eğitim çözümleriyle 
mesleki yeterliliklere uygun, iş pratiğine dayanan 
öğrenim deneyimlerini sunmak amacıyla 2020 
yılında temeli atılan Türkiye Demiryolu Akademisinin, 
sektöre nitelikli insan kaynağı kazandırmak için ihti-
yacı en doğru şekilde tespit ederek, bireysel, mesleki 
ve kurumsal gelişime odaklandığını belirtti.

‘Hayırlı Günler Komşum’ ziyaretleri sürüyor

MHP YALOVA, SAHADA
MHP Yalova il teşkilatı, Esenköy 
Belediye Tesisleri'nde düzenlenen 

geniş katılımlı istişare toplantısında bir 
araya gelerek saha çalışmalarını ma-
saya yatırdı. İl Yönetim Kurulu Üyeleri, 
Merkez İlçe Teşkilatı, ilçe ve belde baş-
kanlarının yanı sıra belediye başkanları 
ve meclis üyelerinin de hazır bulunduğu 
toplantıda, teşkilatın saha performansı 
detaylıca ele alındı. Toplantıya İl Genel 
Meclis Üyesi ve Ocak Başkanı da katı-
lım sağlayarak birlik mesajı verdi.

Toplantının ana gündem maddesini, 
24 Ekim 2025 tarihinde Yalova genelin-
de başlatılan “Hayırlı Günler Komşum 
Ziyaretleri" oluşturdu. “Derdin Derdimiz 
Sohbet" temasıyla yürütülen çalışma-

ların vatandaş nezdindeki karşılığını 
değerlendiren heyet, bu ziyaretlerin 
toplumsal dayanışma açısından kritik 
öneme sahip olduğuna işaret etti. Sa-
hadaki yansımaların son derece olumlu 
olduğunu belirten teşkilat mensupları, 
çalışmaların kapsamının genişletilmesi 
konusunda görüş birliğine vardı.

Yapılan istişareler sonucunda, 
ziyaretlerin yaklaşan ramazan ayında 
da aralıksız sürdürülmesi kararlaştırıldı. 
Vatandaşla kurulan gönül köprüsünün 
güçlendirilmesi gerektiğini vurgulayan 
yönetim, alınan kararı “Yalovalı hem-
şehrilerimizin her bakımdan yanında 
olmaya, dertleriyle dertlenmeye devam 
edeceğiz" ifadeleriyle özetledi.

TBMM’de yoğun
gündem haftası

Genel Kurul, Milli Parklar Kanunu ve Bazı Kanunlar ile 375 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi'nin görüşmelerine başlayacak.
TBMM Genel Kurulu, Milli Parklar Kanunu ve 
Bazı Kanunlar ile 375 Sayılı Kanun Hükmün-
de Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi'nin görüşmelerine başlayacak. 
Haftalık çalışmalarına 17 Şubat 
Salı günü başlayacak Genel 
Kurul, Milli Parklar Kanunu 
ve Bazı Kanunlar ile 375 
Sayılı Kanun Hük-
münde Kararnamede 
Değişiklik Yapılma-
sına Dair Kanun 
Teklifi'ni görüşe-
cek.Teklife göre, 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Genel 
Müdürlüğü ihtiyaç 
duyduğu hallerde 
ve lüzum gördüğü 
yerlerde görev ve 
hizmetleriyle ilgili dö-
ner sermayeli işletmeler 
kurabilecek, döner sermaye 
işletmesine tahsis edilen 
sermaye miktarını 5 katına kadar 
artırmaya Cumhurbaşkanı yetkili olacak. 
Milli Parklar Kanunu kapsamında korunan 
alanlardaki koruma hizmeti ile suçların ta-
kibi orman muhafaza memurları yanında av 
ve doğa koruma memurları ile saha bekçileri 
tarafından da sağlanabilecek. Söz konusu 

Kanun kapsamında el konulan bütün yapı ve 
tesisler Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel 
Müdürlüğünce derhâl yıkılacak veya ihtiyaç 
görüldüğü takdirde değerlendirilecek.Milli 

parklarda, tabii ve ekolojik denge 
ve tabii ekosistem değerini 

bozanlara, 1 yıldan 3 yıla 
kadar hapis ve 5 bin 

güne kadar adli para 
cezası verilecek.

Milli parklara 
giriş ücretini 
ödemeden giriş 
yaptığı tespit 
edilenlere giriş 
ücretinin 14 katı 
tutarında idari 
para cezası uy-

gulanacak.Merkez 
Av Komisyonu ta-

rafından avlanmanın 
yasaklandığı avlaklarda 

avlananlara verilen idari 
para cezası tutarı 200 liradan 

10 bin liraya, özel kanunlarla 
avlanmanın yasaklandığı sahalar ile "yaban 
hayatı koruma sahası", "yaban hayatı 
geliştirme sahası" ve "üretme istasyonu" 
olarak tanımlanan saha ve istasyonlarda 
avlananlara kesilen idari para cezası tutarı 
ise 350 liradan 15 bin liraya yükseltilecek.

İSMAİL 
ÖZDEMİR

CEVDET 
YILMAZ

ABDULKADIR 
URALOĞLU
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Pentagon, Orta Doğu'ya ilave 
bir uçak gemisi ile birlikte 
binlerce asker, savaş uçakla-
rı, güdümlü füze destroyerleri 
ve hem saldırı hem savunma 
kapasitesine sahip diğer un-
surları bölgeye sevk etti.

ABD ile İran arasındaki müzakereler sürerken, 
İsrail savaş hesapları yapıyor. Tel Aviv basını 

kendilerini ‘en çok korkutan’ senaryoyu yazdı.  İsrail 
basını, ABD-İran müzakerelerinin çökmesi hâlinde 
bölgenin topyekûn savaşa sürüklenebileceği uyarısın-
da bulundu. Ynet’te çıkan ‘Tüm füzeleri ateşleye-
cekler’ başlıklı haberde, Tahran’ın ‘son çare’ olarak 
elindeki tüm balistik füzeleri ateşleyebileceği bir 
en kötü senaryoya karşı İsrail’in kapsamlı savunma 
hazırlığı yaptığını yazdı. Tel Aviv’in kırmızı çizgilerinin 
Tahran ile örtüşmediği, İran’ın özellikle balistik füze 
programına sınırlama getirilmesini ‘kesin biçimde 
reddettiği’ vurgulandı. Söz konusu füzeler, 12 gün 
süren savaşta İsrail’de ciddi yıkıma yol açmıştı.

İran için balistik füze programı yalnızca bir silah 
sistemi değil, “nükleer projeden bile daha önemli 
olabilecek” stratejik bir varlık. Bunun gerekçesi 
ise açık: Gelişmiş savunma sistemlerine rağmen 
İsrail’in iç cephesini felç etme ve ağır hasar verme 
kapasitesini kanıtlamış olması. 

Savaş sırasında yüzlerce füze atışı karşısında 
İsrail’in ‘mühimmat ekonomisi’ yürütmek zorunda 
kaldığı, çoğunu önlemesine rağmen ciddi zarar 
gördüğü hatırlatıldı. Bu tecrübenin Tahran’da, 
‘yıpratma saldırılarıyla İsrail’in önleyici stoklarının 
tüketilebileceği’ görüşünü güçlendirdiği ifade edildi. 
Bu durum, İsrailli yetkililerin ifadesiyle bölgeyi bir 
“çarpışma rotasına” sokuyor: 

Ya İsrail’i ciddi bir tehditle baş başa bırakan bir 
anlaşma imzalanacak ya da süreç topyekûn savaşa 
evrilecek. Araştırmacı Tal Inbar, “Çok sayıda yüzlerce 
ya da binlerce füzeyi aynı anda ateşleme kapasite-
sini görmedik. Ama İran rejimi bunun son saatleri 
olduğuna inanırsa, elindeki her şeyi ateşler. Böyle 
bir durumda askeri olmayan sembolik hedeflere bile 
saldırılar hayal edilebilir” dedi.
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İran ile ABD arasında, Haziran 2025’te İsrail ve 
ABD’nin İran’a saldırıları sonrasında kesinti-
ye uğrayan nükleer görüşmeler, Umman’da 
6 Şubat’ta yeniden yapılmıştı. Müzakereler, 
Tahran-Washington arasında tansiyonun 
yeniden yükseldiği, Washington’un Tahran’a 
karşı bölgede askeri yığınağını artırdığı bir 
dönemde gerçekleşmişti. ABD ile İran ara-
sındaki müzakerelerin ikinci turunun yarın 
Cenevre’de yapılması planlanıyor. Buna göre, 
Trump’ın saldırı emri vermesi hâlinde ABD 
ordusu İran’a karşı haftalar sürebilecek uzun 
süreli operasyon ihtimaline hazırlanıyor. Bu 
durum, iki ülke arasında daha önce görülme-
miş ciddi bir çatışmaya neden olacak.

Pentagon askeri yığınak yaptı
Trump, ABD’nin bölgedeki askeri varlığını 

artırdı. ABD’li yetkililer, Pentagon’un Orta 
Doğu’ya ilave bir uçak gemisi gönderdiğini, 
binlerce asker ile birlikte savaş uçakları, gü-
dümlü füze destroyerleri ve hem saldırı hem 
savunma kapasitesine sahip diğer unsurların 
da bölgeye sevk edildiğini açıkladı.

Şu ana kadar Orta Doğu’da konuşlandı-
rılan ABD askeri gücü, ağırlıklı olarak hava 
ve deniz unsurlarıyla yapılabilecek saldırı 
seçeneklerine işaret ediyor. Olası uzun süreli 
bir ABD askeri operasyonuna yönelik hazır-
lıklar sorulduğunda, Beyaz Saray Sözcüsü 
Anna Kelly, “İran konusunda tüm seçenekler 
masada” dedi. ABD geçen yıl İran’ın nükleer 
tesislerine yönelik saldırılar gerçekleştirdiği 
dönemde bölgeye iki uçak gemisi gönder-
mişti. Ancak haziran ayındaki “Gece Yarısı 
Çekici” operasyonu tek seferlik bir saldırıydı. 
Hayalet bombardıman uçakları ABD’den kal-
karak İran’ın nükleer tesislerini vurmuştu.

Doğu Akdeniz’de ezberleri bozan Türk gücü 
Atina’yı köşeye sıkıştırdı. Yunan basınından 

Banking News, Doğu Akdeniz’de Türkiye’nin 
askeri, deniz ve diplomatik gücünü kararlılıkla 
pekiştirdiğini, bu tablonun ise Yunanistan’ı 
stratejik bir çıkmaza sürüklediğini merkeze alan 
çarpıcı bir haber yayımladı. Haberde, bölgenin 
giderek Türk kontrolünün belirleyici olduğu bir 
güç alanına dönüştüğü, Ankara’nın sahadaki 
etkinliğinin geri döndürülmesi zor, hatta imkânsız 
bir denge yarattığı vurgulandı.

Ankara’nın ilerleyişini durdurmakta zorlanan 
Atina’nın, Avrupa’daki geleneksel ortaklarından 
beklediği desteği bulamadığına dikkat çekilen 
haberde “Yunanistan şu an için Hindistan’ı âdeta 
bir ‘can simidi’ olarak görmeye başladı” denildi. 
Haberde, Yunanistan Savunma Bakanı Nikos 
Dendias’ın Yeni Delhi ziyaretinin, Atina açısından 
sıradan bir diplomatik temas değil, Türkiye’nin 
Doğu Akdeniz’de kurduğu üstünlüğe karşı son 

çarelerden biri olarak değerlendirildi.
Öte yandan Hint basınından Navbharat 

Times, Dendias’ın, Hindistan Savunma Bakanı 
Rajnath Singh’in daveti üzerine dört günlük resmi 
bir ziyaret için Yeni Delhi’ye geldiğini aktardı. 
Haberde, bu ziyaretin, Türkiye’nin artık gör-
mezden gelinemeyecek düzeye ulaşan askeri ve 
jeostratejik gücüne karşı verilen güçlü bir stratejik 
yakınlaşma mesajı taşıdığı ifade edildi. 

Banking News’e konuşan kaynaklar 
Türkiye’nin Doğu Akdeniz’de kurduğu askeri ve 
siyasi etkinliğin, Atina’nın dış destek arayışını 
zorunlu hâle getirdiğine dikkat çekti. Haberde 
“Türkiye ile Yunanistan arasındaki gerilimin 
merkezinde, Ankara’nın Doğu Akdeniz ve Ege’de 
sağladığı askeri ve stratejik üstünlük var. Her iki 
ülke de Avrupa Birliği ile ilişkili olsa da özellikle 
Türkiye’nin bölgesel gelişmelerde belirleyici 
aktör hâline gelmesi, Atina’nın manevra alanını 
daraltıyor” denildi.

Türkiye’nin terörle mücadele kapsamında 
Somali’ye F-16 savaş uçakları göndermesi, 

İsrail’de tedirginlik yarattı. Türk Hava Kuvvetlerine ait 
savaş uçakları, Somali’de yürütülen terörle mücadele 
faaliyetleri çerçevesinde Mogadişu semalarında görev 
uçuşu gerçekleştirdi. İsrailli güvenlik analisti Shay Gal, 
Türk savaş uçaklarının Somali’ye gönderilmesinden 
rahatsız oldu. Açıklamasında hazımsızlığını dile getiren 
Shay Gal, “F-16 jeti onlarca yıl Batı kontrolünün bir 
sembolüydü. Geçtiğimiz hafta bu önerme Mogadişu’da 
çöktü. Türkiye ‘terörle mücadele’ adı altında Amerikan 
menşeli F-16’ları Somali’de uçurdu” dedi. Washington’ı 
eleştiren Gal, “ABD kendi hava güçleri için kuralları 

hâlâ uyguluyor mu yoksa Ankara, Amerikan uçaklarını 
kısıtlama olmaksızın istediği yerde konuşlandırabi-
leceğini gösterdiği için birtakım kurallar artık sadece 
kağıt üzerinde mi kalıyor?” ifadelerini kullandı. Türk 
F-16’larını engelleme hayali kuran Gal son olarak, 
“F-16 paradoksu, S-400’den bile daha önemli. Türkiye, 
Batı’nın sessizliğini operasyonel bir yetenek hâline 
getirdi. Mesele artık F-35’lere erişim değil, Türk F-16’la-
rının operasyonel serbestisinin ne kadar hızlı biçimde 
engellenebileceğidir” dedi. Somali Cumhurbaşkanı 
Hasan Şeyh Mahmud, Türkiye’nin Somali ordusuna 
destek amacıyla F-16 savaş uçaklarını konuşlandırma-
sının ardından, İsrail’e sert tepki göstermişti.

Münih Güvenlik Konferansı’nda konuşan İngiltere Başbakanı Keir Star-
mer, Rus tehdidine karşı Kraliyet Donanması’nın amiral gemilerinden 
HMS Prince of Wales liderliğindeki görev grubunun, Kuzey Atlantik’e 
konuşlandırılacağını söyledi. Starmer, operasyonun ABD, Kanada ve 

diğer NATO müttefikleriyle birlikte yürütüleceğini söyledi, bunun 
Avrupa-Atlantik güvenliğine bağlılığın somut bir göstergesi 

olacağını vurguladı. Kraliyet Donanması’nın en büyük savaş 
gemisi olan HMS Prince of Wales’in güvertesin-

de ABD’ye ait uçakların da görev yapmasının 
beklendiği kaydedildi. Operasyona kara, deniz 
ve hava kuvvetlerinden askerler de katılacak.

KUZEY ATLANTIK’TE SULAR ISINIYOR

Atina, dış destek arayışında:
İttifakın son ortağı Hindistan

SOMALI’DEKI TÜRK F-16’LARI 
KÂBUSLARI OLDU

‘TÜM FÜZELERI ATEŞLEYECEK 
HER ŞEYE HAZIRIZ’

ABD’den İran’a çok aşamalı operasyon hazırlığı

GERİ 
SAYIM 

BAŞLADI!
ABD GÜÇLERI 
RISK ALTINDA

İRAN’A 
ÇİFTE 
KISKAÇ

Yetkililer, bu kez yürütülen planlamanın çok daha 
karmaşık olduğunu belirtti. Sürdürülebilir bir 
askeri operasyon kapsamında ABD ordusunun 
yalnızca nükleer altyapıyı değil, İran devlet 
ve güvenlik tesislerini de hedef alabileceği 
ifade edildi. Uzmanlar, İran’ın güçlü bir 
füze envanterine sahip olması nedeniyle 
böyle bir operasyonda ABD güçlerinin 
karşılaşacağı risklerin çok daha yüksek 
olacağını belirtti. Ayrıca İran’ın misilleme 
saldırıları, bölgesel savaş tehdidini de 
artırabilir. Yetkililer, ABD’nin İran’ın 
misilleme yapmasını beklediğini ve 
bunun  zaman içinde karşılıklı saldırı ve 
misillemelere  yol açabileceğini söyledi. İran 
Devrim Muhafızları, İran topraklarına saldırı 
olması hâlinde herhangi bir ABD askeri üssünü 
hedef alabileceklerini açıklamıştı.

ABD Başkanı Trump ile İsrail Başbakanı Netanyahu 

11 Şubat’ta Beyaz Saray’daki görüşmede ABD’nin 

İran’a yönelik ekonomik baskıyı, özellikle İran’ın 

Çin’e gerçekleştirdiği petrol satışları üzerinden 

artırma konusunda anlaştı. Buna göre, İran’ın 

petrol ihracatının yüzde 80’inden fazlasının Çin’e 

gerçekleştiği, eğer Çin’in, İran’dan petrol alımları 

azaltılırsa, bunun İran üzerindeki ekonomik baskıyı 

önemli ölçüde artıracağı değerlendirildi. ABD’li 

yetkililer, İran’a bu azami baskı kampanyasının, 

İran ile nükleer görüşmeler ve diplomasinin 

başarısız olması durumunda olası saldırılar için 

Orta Doğu’da devam eden askeri yığılma ile birlikte 

yürütüleceği bilgisini aktardı.

ABD ile İran 
arasındaki müza-

kerelerin ikinci turunun 
yarın Cenevre’de yapılması 

planlanıyor. Buna göre, Trump’ın 
saldırı emri vermesi hâlinde ABD 

ordusu İran’a karşı haftalar 
sürebilecek uzun süreli 
operasyon ihtimaline 

hazırlanıyor. 

İSRAİL’İN 5 KATMANLI SAVUNMA SİSTEMİ
Arrow 2 ve Arrow 3: Atmosfer dışı ve atmosfer içi uzun menzilli balistik 
tehditlere karşı görev yapıyor.
n Davud Sapanı: Orta menzilli füzeleri ve seyir füzelerini imha ediyor.
n Demir Kubbe: Kısa menzilli roket, havan ve İHA’ları engelliyor.
n Deniz konuşlu sistemler: Sa’ar 6 korvetleri üzerindeki savunma
sistemleri açık deniz altyapısını koruyor.
n Demir ışın: 2025 sonunda teslim edilen yüksek güçlü lazer 

sistemi; roket, havan ve İHA’lara karşı devreye alındı.
Bu arada, İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal Zamir’in Washington’a 

gizli bir ziyaret gerçekleştirerek üst düzey stratejik koordinasyon 
yürüttüğü de belirtildi. Diplomatik sürecin çökmesi hâlinde İran’ın 
‘elindeki her şeyi ateşleyebileceği’ ve bunun yalnızca İsrail’i değil, 
Körfez’den Doğu Akdeniz’e uzanan geniş bir coğrafyayı etkileyebilecek 
bir savaşı tetikleyebileceği yönünde.

İsrail, Tahran’ın ‘son çare’ olarak elindeki 
tüm balistik füzeleri ateşleyebileceğini, 
ancak her türlü kötü senaryoya karşı 
hazırlık yaptıklarını açıkladı.

Keir Starmer
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Yunanistan Başbakanı Miço-
takis, Ankara’da Cumhurbaş-

kanı Erdoğan ile yaptığı görüşmenin 
ardından Türkiye ile gerilimsiz 
ve açık kanallara dayalı normal 
ilişkiler istediklerini belirtti. İki ülke 
arasındaki anlaşmazlıkların “gerçek 
ve önemli” olduğunu ifade eden 
Miçotakis, buna rağmen temasların 
uluslararası hukuk vurgusuyla 
yürütüldüğünü kaydetti. Ankara’da 
gerçekleştirilen Yunanistan ve 
Türkiye Yüksek İşbirliği Konseyi’nin 
6. Oturumu’nu değerlendiren 
Yunanistan Başbakanı Miçotakis, 
iki ülke arasındaki ayrılıkların 
devam ettiğini ancak bu konuların 
artık gerginlik yaratmadan dile 
getirildiğini ifade etti. Görüşmede 
hem yakınlaşma hem de ayrışma 
başlıklarının ele alındığını aktaran 
Miçotakis, sürecin yapılandırılmış 
diyalog çerçevesinde ilerlediğini 
bildirdi. Miçotakis, ilişkilerde gerilim 
arayışında olmadığını da belirtti.

Katil devlet İsrail’in Ekim 
2023’ten bu yana Gazze 

Şeridi’ne yönelik saldırılarında 
hayatını kaybedenlerin sayısı, son 
24 saatte 10 artarak 72 bin 61’e 
yükseldi. Gazze’deki Sağlık Bakan-
lığından yapılan yazılı açıklamada, 
terör devleti İsrail’in Ekim 2023’ten 
bu yana devam eden saldırılarında 
yaşanan can kayıplarına ilişkin son 
veriler paylaşıldı. Açıklamada, son 
24 saatte 10 Filistinlinin cenazesi ile 
9 yaralının Gazze’deki hastanelere 
getirildiği belirtildi. 

Gazze’de ateşkesin yürürlüğe 
girdiği 10 Ekim 2025’ten bu yana 
İsrail’in saldırılarında 601 kişinin 
öldürüldüğü, 1607 kişinin yara-
landığı, enkaz altından 726 kişinin 
cesedinin çıkarıldığı kaydedildi. 
İsrail’in Ekim 2023’ten bu yana 
Gazze Şeridi’ne düzenlediği 
saldırılarda toplam can kaybı 72 
bin 61’e yükselirken yaralı sayısının 
ise 171 bin 715 olduğu bildirildi.

ABD Başkan Donald Trump’ın 
sosyal medya hesabında 

paylaşılan ve kendisi ile eşi Michelle 
Obama’yı maymun şeklinde tasvir 
eden ırkçı içerikli videoya yanıt 
veren eski başkan Barack Obama, 
makamın gerektirdiği nezakete sahip 
olması beklenen kişilerde utanç 
duygusunun kaybolduğunu belirtti. 
ABD’de siyasi söylemin sertleştiğini 
ve kamuoyundaki tartışma düzeyinin 
gerilediğini ifade eden Obama, bu 
söylemlerin dikkat çektiğini ancak 
aynı zamanda gündemi dağıtan bir 
unsur olduğunu dile getirdi. Obama, 
“Sosyal medyada ve televizyonda 
bir tür palyaço gösterisi yaşanıyor. 
Gerçek olan şu ki eskiden makamın 
gerektirdiği nezaket, saygı ve 
ölçülülük duygusuna sahip olması 
beklenen kişilerde artık utanç hissi 
de kalmamış gibi görünüyor. Bu 
kayboldu” değerlendirmesinde 
bulundu. Trump’ın paylaşımı çeşitli 
kesimlerden büyük tepki görmüştü.

‘TEK İSTEĞİMİZ
TÜRKİYE İLE
NORMAL İLİŞKİ’

TERÖR DEVLETİ
YİNE GAZZE’Yİ
VURDU: 10 ÖLÜ

‘TRUMP’IN
UTANÇ DUYGUSU
KAYBOLMUŞ’

T.C. EZİNE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/96 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/96 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz Çanakkale İli Ezine İlçesi Sarısöğüt Köyü Kaynarca Deresi 
Mevkii 704 parsel 19.100,36m2 yüzölçümlü Tam hisseli Tarla vasfındadır. Toprak 
yapısı itibariyle, kumlu-tınlı toprak yapısında olup orta profillidir. Ortalama eğimi yer yer 
değişmekle birlikte % 2-3 civarındadır. Keşif gününde taşınmazın ekili dikili olmayıp, 
boş durumda olduğu görüldü.Bahse konu alanda bitkilerin büyüme döneminde 
ihtiyaç duyduğu su yeterli miktarda ve kontrollü bir şekilde karşılanmaktadır. 
Özellikleri itibariyle özel ürün arazisi(SOT) olarak sınıflandırılmıştır. Taşınmaz, Doğu 
yönünden Çanakkale - İzmir Devlet yoluna cephelidir. Taşınmazın batısında dere 
ve diğer yönlerden tarım arazileri ile çevrilidir. Taşınmaz, Sarısöğüt köyü merkezine 
batısında yer almakta olup, 1.700 metre mesafededir. Parsel, Ezine Merkezine 5,4 
km, Ege Denizine 18,3 km kuşuçuşu yaklaşık mesafelerdedir. Taşınmaz, Sarısöğüt 
köyü yerleşik alanı ile yerleşik alan civarı dışında kalan taşınmazın, 1/100.000 Ölçekli 
Çevre Düzeni Planında Tarım Alanı gösteriminde kaldığı anlaşılmıştır. Taşınmaz 
kadastral parsel niteliğindedir.
Adresi : Taşınmaz Çanakkale İli Ezine İlçesi Sarısöğüt Köyü Kaynarca Deresi Mevkii 
704 parsel 19.100,36m2 yüzölçümlü Tam hisseli Tarla Ezine / ÇANAKKALE
Yüzölçümü : 19.100,36 m2
İmar Durumu :Taşınmaz, Sarısöğüt köyü yerleşik alanı ile yerleşik alan civarı 
dışında kalan taşınmazın, 1/100.000 Ölçekli Çevre Düzeni Planında Tarım Alanı 
gösteriminde kaldığı anlaşılmıştır. Taşınmaz kadastral parsel niteliğindedir.
Kıymeti : 19.386.865,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

11/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401304

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 10:28
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 10:28
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:28
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:28

T.C. AYVALIK 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/13 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/13 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Ayvalık İlçe, Küçükköy Mah. 390 Ada, 10 Parsel, 2 Nolu 
Bağımsız Bölüm
Adresi : Küçükköy Mah. Millet Cad. Çolaklar 3 Apt. No:45/2Ayvalık / BALIKESİR
Yüzölçümü : 802,56 m2
Arsa Payı : 80/1400
İmar Durumu : 08/09/2025 tarihinde Bakanlık Makam oluru ile revizyon imar planları 
onaylanmış olup söz konusu planlar askıdadır.
Kıymeti : 3.850.000,00 TL
KDV Oranı : %1 Damga Harcı Oranı: Binde 5,69 Tapu Alım harcı Oranı: %2
Kaydındaki Şerhler: Askeri Güvenlik Bölgesi içinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Ayvalık İlçe, Küçükköy Mah. 396 Ada, 4 Parsel, 1 Nolu 
Bağımsız Bölüm
Adresi : Küçükköy Mah. 19122 Sk No:5/A Ayvalık / BALIKESİR
Yüzölçümü : 621,86 m2
Arsa Payı : 26/104
İmar Durumu : 08/09/2025 tarihinde Bakanlık makamı oluru ile revizyon imar planları 
onaylanmış olup, söz konusu planlar askıdadır.
Kıymeti : 9.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1 Damga Harcı Oranı: Binde 5,69 Tapu Alım harcı Oranı: %2
Kaydındaki Şerhler:5671 parseldeki binanın 1,09 M2 lık kısmı 5672 parsele 
tecavüzlüdür. Askeri Yasaklı Bölge İçerisinde Kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

10/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2400763

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:45

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 13:50

T.C. ORDU 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2025/13 Tereke Satış
Konu : AYDIN GARİBOĞLU T.C:55420423038
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Müteveffa AYDIN GARİBOĞLU T.C:55420423038 hakkında Fatsa Sulh Hukuk 
Mahkemesi’nin 2024/7 Tereke Esas sayılı dosyasında terekenin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesine karar verilmiş olup, yukarıdaki dosyadan tasfiye işlemlerine 
başlanılmıştır.
Müteveffanın terekesi İİK 218 uyarınca Basit Tasfiye usulde tasfiye edilecektir. 
Alacaklılar ve istihkak iddiasında bulunanlar bu ilan tarihinden itibaren 1ay içinde 
iddialarını belgeleri ile bildirmeleri, alacak kaydı yaptıran alacaklıların alacak kaydı 
başvurma harcını (1.206,00TL) memurluğumuz harç hesabına yatırarak bilgi 
verilmesi, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti ile 
tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği,
Müteveffaya borçlu olanlar ile murisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde 
bulunduranlar yine aynı süre içerisinde kendilerini ve borçlularını bildirmeleri, aksi 
davranısın IIK 336. maddesi uyarınca cezai sorumluluk gerektirecegi,
IIK 166,180,218. ve 220. maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.11.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401334

T.C. KANDIRA 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

Mahkememizde; 
1- 2025/350 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kırkarmut Mahallesi 
102 ada 291 parsel sayılı taşınmazların tamamının kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar Emine Aksoy, 
Havva Aksoy, Mustafa Aksoy, İdris Aksoy ve Süleyman Aksoy’a karşı dava açıldığı,
2- 2025/351 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kırkarmut Mahallesi 
133 ada 41 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar Ersin Öner, 
Hasan Öner, Hayrettin Öner, Hüseyin Öner, Namigar Arda, Nezahat Ergi, Sebahat 
Turan’a karşı dava açıldığı,
3- 2025/352 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kırkarmut Mahallesi 
102 ada 306 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedelinin tespiti 
ve tescili istemli olarakKarayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar Ahmet 
Bulgurcu, Birol Akay, Havva Toktaş, Mukadder Candan, Nurten Gülpınar, Remziye 
Ak ve Sabahattin Memiş’e karşı dava açıldığı,
4- 2025/353 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kocakaymaz Mahallesi 
153 ada 859 - 860 parsel sayılı taşınmazların tamamının kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve tescili istemli olarakKarayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar 
Abdülsemet Ay, Adem Kaymaz, Ali Balkan, Ali Kaymaz, Arife Er, Asuman,Ysel İlk, 
Ayser Coşkun, Ayser Yüksel, Aysun Altıntaş, Aysun Bilgin, Ayşe Bayrak, Cengiz 
Yurtseven, Cevat Yurtseven, Eda Altıntaş, Emin Yüksel, Engin Obuz, Engin 
Yurtseven, Erkan Yüksel, Ertuğrul Altıntaş, Fatma Aytaç, Fatma Özkul, Ferit Yüksel, 
Fikriye Gülsever, Gülşah Çolak, Güney Altıntaş, Halide Ceylan, Hanife Özden,hatice 
Kaymaz, Havva Kaymaz,İbrahim Kaymaz-39403734564, Kasım Kaymaz, Kazım 
Yüksel, Mustafa Balkan, Nağihan Karaaslan, Nebahat Kaymaz, Nejla Bitik, Nermin 
Yüksel, Nezaket Altaş, Nurten Damar, Onur Faruk Tuzcuoğlu, Ömer İpek, Sebat 
Akyıldız, Semra Özden, Senem Balaban, Serkan Yüksel, Sevgi Ay, Sevil Öztürk, 
Suat Yüksel, Şahin Yüksel, Şener Yüksel, Şenol Yüksel, Şükran Ergin, Tahsin 
Yüksel, Turan Obuz, Ümmühani Ay, Yaşar Kaymaz, Yılmaz Ay, Zahide Şimşek’e 
karşı dava açıldığı,
5- 2025/355 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kocakaymaz Mahallesi 
118 ada 515 - 516 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedelinin tespiti 
ve tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar İlknur Arık, 
Öznur Bitik, Sebahat Arık, Ülfer Öz’e karşı dava açıldığı,
6- 2025/356 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kocakaymaz Mahallesi 
153 ada 815 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar Emine Ulaş, 
Nafiye Öztürk, Bayram Ulaş, Zaide Yıldız, Sabiha Özkul, Vesile Pekdemir, Gülseren 
Gümüş, Mustafa Ulaş ve Faize Alkız’a karşı dava açıldığı,
7- 2025/357 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kocakaymaz Mahallesi 
153 ada 879 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedellerinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar Adnen Sarı, 
Emin Özdemir, Emine Şerife Türe, Fikret İnce-, Özcan Özdemir, Rukiye Altunay’a 
karşı dava açıldığı,
8- 2025/358 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra ilçesi, Kocakaymaz Mahallesi 
118 ada 514 parsel sayılı taşınmazın tamamınınkamulaştırma bedellerinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalı Latif Orhanlı’ya 
karşı dava açıldığı,
9- 2025/361 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kocakaymaz Mahallesi, 
118 ada 526 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalı Firdes Uçar’a 
karşı dava açıldığı,
10- 2025/362 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kocakaymaz Mahallesi 
118 ada 539 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedellerinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalı Binali Batman’a 
karşı dava açıldığı,
11- 2025/363 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kocakaymaz Mahallesi 
153 ada 793 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedellerinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar Ahmet Görüş, 
Eşref Görüş, Mehmet Görüş, Melike Türk, Seniha Ölmez’e karşı dava açıldığı,
12- 2025/369 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kocakaymaz Mahallesi 
118 ada 508 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar Aydın Acar, 
Behice Sayın, Behice Seçgin, Bekir Turan, Cihat Turan, Ecenur Beler, Emine Şahin, 
Emine Yavuz, Ercan Beler, Ersin Acar, Fatih Beler, Fatma Kılıç, Habibe Beler, İsmail 
Turan, İzzet Beler, Kamil Beler, Kerami Yaşar, Muharrem Ataç, Müşerref Deniz, 
Nebihat Kaya, Nihat Turan, Nuriye Ceylan, Nursel Beler, Nurullah Turan, Ruhi 
Yaşar, Sevgi Güngör, Sevim Altay, Şehime Arslan, Şerif Ali Yaşar, Ümmühani Acar, 
Yasemin Arslanbaba, Yusuf Beler, Zuhal Ekrem’e karşı dava açıldığı,
13- 2025/373 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kocakaymaz Mahallesi 
118 ada 512 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar Aydın Acar, 
Ersin Acar, Nebihat Kaya, Şehime Arslan, Ümmühani Acar’a karşı dava açıldığı,
14- 2025/377 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kırkarmut Mahallesi, 
103 ada 543 - 539 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedellerinin 
tespiti ve tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalı Ahmet 
Bulgurcu, Mukadder Candan, Remziye Ak ve Sabahattin Memiş’e karşı dava açıldığı,
15- 2025/378 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi,Kırkarmut Mahallesi, 
102 ada 49 parsel sayılı taşınmazların tamamının kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalı Murat Polat’a 
karşı dava açıldığı,
16- 2025/379 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kırkarmut Mahallesi, 
102 ada 347 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedellerinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalı Fikran Altınten’e 
karşı dava açıldığı,
17- 2025/380 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kırkarmut Mahallesi, 
102 ada 336 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedellerinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalı Fatma Yaşar’a 
karşı dava açıldığı,
18- 2025/381 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kırkarmut Mahallesi, 
102 ada 332 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedellerinin tespiti 
ve tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalıDavut Akkuş’a 
karşı dava açıldığı,
19- 2025/382 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi,Kırkarmut Mahallesi, 
102 ada 322 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedellerinin tespiti ve 
tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalı Yılmaz Akkuş’a 
karşı dava açıldığı,
20- 2025/383 Esas sayılı dosyadan Kocaeli İli, Kandıra İlçesi, Kırkarmut Mahallesi, 
102 ada 312 parsel sayılı taşınmazın tamamının kamulaştırma bedellerinin tespiti 
ve tescili istemli olarak Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalılar Emine 
Aksoy, Havva Aksoy Avcı, İdris Aksoy, Mustafa Aksoy, Süleyman Aksoy’a karşı dava 
açıldığı,
Taşınmazlar hakkında açılan kamulaştırma davasında Kamulaştırma kanunun 10. 
ve 14. maddeleri gereğince kamulaşıtrma belgelerinin ve dilekçesinin davalılara 
tebliğinden itibaren 30 gün içinde ilgililerin kamulaştırma işlemlerine karşı idari 
yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği, 
açılacakdavalarda husumetin davacı Karayolları Genel Müdürlüğü’ne yöneltilmesi, 
yasal süre içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların 
dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri 
takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkememizce tespit edilen 
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan davacı adına 
tescil edileceği,konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin 
tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirilmeleri 
gerektiği hususu İLAN olunur. 21/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401519
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SOLDAN SAĞA: 1. Tatlandırıcı - Eski bir Avrupa 
kavmi - Antlaşma - Kedinin ön ayağı. 2. Tez canlı, 
ivecen - Kıvrak Küba dansı - Avrupa’da göl - Ra-
don simgesi. 3. Aktif - İffetli, namuslu - Küçük 
parça, lokma - Ajanda. 4. Gören, görücü - Karı-
şıklık, kargaşa - Kayak - Krizalit. 5. Sahip, malik, 
iye - Güreşte bir oyun - Ek süre - Ondalık. 6. Devlet 
işlerini dinden ayrı tutan - İnce pide - Tunus’un 
plakası - Çok esnek bir kumaş cinsi. 7. Rusça’da 
evet - Hırvatistan’da liman kenti - Yerine kullan-
ma - Bir çeşit Venedik altın akçesi - Şili plakası. 
8. Hazır - Öndelik - Şöhretli - Çıkış yeri, köken. 9. 
Donuk renkli - Kuran’da 96. sure - Dingil - Puluçluk 
- Helyum’un simgesi. 10. Geminin ön tarafı - Hay-
vanların iç organları - Kurçatovyum simgesi - Öde-
me. 11. Erişmiş - Başka - Japon köpek türü - Çöl 
sürüngeni. 12. Adana ilçesi - Ayırmaç - German-
yum’un simgesi. 13. Kaz dağının eski adı - Gön-
derme, yollama - Kirpik boyası - Ayırma. 14. Etüt 
- Rekoru yenileme - Erzincan’ın bir ilçesi - Ödünç 
mal.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Sığırlarda belin arka bölümü - 
Ahır - Refah içinde yaşayış. 2. Aktinyum simgesi - Kütahya 
ilçesi - Tavlada iki sayısı. 3. Arapça yazı biçimi - Sürünü-
lecek güzel kokular. 4. Karışık renkli - Büyük gösteri çadırı 
- En büyük. 5. Bebek için şükür kurbanı - Yabani hayvan 
yakalama - Selin getirdiği kumlu toprak. 6. Bozma, zarar 
verme - Yiyecek saklanan tuzlu su. 7. Sodyum simgesi 
- Hamur açma değneği - Yapı için ayrılan yer. 8. Desen-
li, pamuklu kumaş - Alışveriş. 9. Masal dağı - Bir şeyin 
içindeki öz - Kas. 10. Dost, yakın arkadaş - Ermiş, evliya. 
11. Kıbrıs’ın başkenti - Kiloamper kısaltması - Karakter. 12. 
Türkiye plakası - Sicim - Bağlantısız, bağımsız. 13. Beygir 
- Bir tür makineli tüfek - Beyaz - Kuzu sesi. 14. Müsaade - 
Şaka. 15. Buzda oynanan bir oyun - Bugünden bir önceki 
gün - İkincil. 16. Kastamonu ilçesi - Kira geliri getiren mülk. 
17. Tellür simgesi - İyiden iyiye - İtici güç. 18. Büyük tren 
istasyonu - Dördül, murabba - Güldürücü kısa oyun. 19. 
Şeker üretiminde kullanılan bir bitki - Bir kenara çekilme. 
20. Boşalma - Çok eski tarihi anlatır - Radyum simgesi. 21. 
Torbalı balık ağı - Dünyanın büyük bir kısmını eline geçiren. 
22. İngiliz uzunluk ölçüsü - Gedik - Halk dilinde kekeme.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 164  176  231  543  558  586  640  658  862  965

4 RAKAMLILAR
 3023  3092  3618  3714  3842  3972  4052  4931  6406  

7064  7068  8793  8883  9025  9958
5 RAKAMLILAR

 12563  15318  30224  31407  33195  36318  39427  56841  
58518  60274  66932  71517  75252  80805  82324  82693  

91213  99929
6 RAKAMLILAR

 207240  275282  317702  323061  528523
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İslam ve
ahlak

İMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ AKŞAM YATSI

1 6  Ş U B A T  2 0 2 6  PA Z A R T E S I

İSTANBUL		  06:25	 07:51	 13:23	 16:17	 18:46	 20:06 
ANKARA		  06:10	 07:34	 13:08	 16:03	 18:32	 19:50
İZMİR		  06:32	 07:54	 13:31	 16:29	 18:57	 20:13
BURSA		  06:25	 07:49	 13:23	 16:18	 18:47	 20:05
TRABZON	 	 05:43	 07:08	 12:40	 15:34	 18:03	 19:23

13HİCRİ 27 ŞABAN 1447- RUMİ 16 ŞUBAT 1442
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU Tasarım: MERAL OCAKCI

Sahip olduğumuz ve yarınlara ümitle 
bakmamızı sağlayan değerlerimi-

zin başında hiç şüphesiz evlatlarımız 
gelmektedir. Yüce kitabımız, evlatları-
mızın bizler için göz aydınlığı ve dünya 
hayatının süsü olduğunu ifade eder. Aynı 
zamanda çocuklarımızın birer imtihan 
vesilesi olduğuna ve onlara karşı olan 
sorumluluğumuza da dikkat çekmek-
te ve şöyle buyurmaktadır: “Doğrusu, 
mallarınız ve çocuklarınız sizin için bir 
imtihandır. Büyük mükâfat ise Allah'ın 
yanındadır.”  Bizlere birer emanet olan 
çocuklarımıza karşı sorumluluklarımızın 
başında, onları günün şartları içerisinde 
hem dünya hem de ahirete yönelik ola-
rak en iyi şekilde yetiştirmek gelmekte-

dir. Bu konuda en önemli sorumluluk hiç 
şüphesiz aileye aittir. 
Vatanın ve milletin, dinin ve diyanetin, 
topyekûn milli ve manevi değerlerin ge-
lecekteki sahipleri evlatlarımız olacaktır. 
Bizler toplum olarak ve toplumu meyda-
na getiren aile, okul ve çevre olarak ço-
cuklarımıza hem bu değerlerimizi hem 
de ilmî gelişmeleri en iyi şekilde sunmak 
zorundayız. Arzu edilen böyle bir nesli 
yetiştirebilmek, bugün için bir ailenin tek 
başına üstlenebileceği bir sorumluluk 
değildir. Bu konuda eğitim kurumlarımız 
ve okullarımız ailenin yanında yer al-
makta, çocuklarımızın eğitimi hususun-
da etkin rol oynamakta ve sorumluluk 
üstlenmektedirler. 

Göz aydınlığı ve Göz aydınlığı ve 
dünya dünya   hayatının süsühayatının süsü

slam’ın ilk emri olan 
“Oku”, asırlar öncesinden 

bugüne uzanan güçlü bir 
çağrıyı içinde barındı-

rıyor. İlmi merkeze alan bu 
ilahi mesaj, sadece öğrenmeyi 
değil; bilgiyi doğru kullanmayı, 
sorumluluk bilinciyle hare-
ket etmeyi ve insanın sahip 
olduğu her nimeti ölçü içinde 

değerlendirmesini öğütlüyor. 
Günümüzde teknoloji, sosyal 

medya ve dijital dünya-
nın hayatın merkezine 
yerleştiği bir dönemde, bu 
çağrının anlamı daha da 
belirginleşiyor. Uzman-
lar, modern imkânların 
bilinçsiz kullanımının 
hem bireysel hem 
toplumsal değerler 
üzerinde ciddi etkiler 
oluşturduğuna dikkat 
çekerken, İslam’ın ilim, 
ahlak ve sorumluluk 
eksenli yaklaşımının 

her zamankinden daha 
fazla önem taşıdığını belir-

tiyorlar.
Hayat eğitim ile başlar. 

Eğitimin önemi, hayatımızdaki 
yeri çok büyüktür. İslam dini, ilim 

ve irfan dinidir. İslam öğrenmeye, öğ-
retmeye, araştırmaya, karanlığı yenip 
aydınlığa çıkmayı tavsiye eden bir 
dindir. İslam’da ilk gelen emrin, ayetin 
"Oku" olması, İslam’ın eğitime-bil-
giye verdiği önemi ortaya koyan en 
büyük kanıttır. Yüce dinimiz İslam’ın 
ana gayesi, yeryüzünün en şerefli 
varlığı olarak yaratılan insanın can, 
mal, akıl, ırz ve inancını korumaktır. 
İslam, bu beş temel değeri dokunul-
maz kabul eder. Hangi sebeple olursa 
olsun bu değerlerin zarar görmesine 
rıza göstermez. Hayatın bütünü için 
geçerli olan bu durum teknolojiyi 
kullanırken de, internet ve sanal 
âlemde gezinirken de aynıdır. 

Teknolojiden faydalanmak
Günümüz teknolojisini dinin 

güzel saydığı, ahlakın onayladığı ve 
aklıselimin doğru bulduğu şekilde 
kullanmak mümince bir duruşun ge-
reğidir. Bu alanı amaçsız, verimsiz ve 
kontrolsüz bir mecra olarak görmek 
ise İslam’ın korunmasını emrettiği 
beş temel değeri ihlal etme anlamı 
taşır. Zira teknolojinin bilinçsiz kul-
lanımı, kişinin sağlığını tehdit ederek 
canına, maddi kayba uğramasına 
neden olarak malına zarar vermek-
tedir. Gayriahlaki yönelimlerle iffetini, 
aşırı ve sapkın ideolojilerle inancını 
zedelemektedir. Düşünme ve idrak 
etme kabiliyetini bozmakta, akli 
melekelerini zayıflatmaktadır.

Aile bağları gevşiyor
Allah’ın verdiği aklı ve ham 

maddeyi kullanarak teknoloji üreten 
insan, bunu iyilik yolunda kullanmakla 
sorumludur. Eğer teknolojiyi kulla-
narak helal kazancın yerine kumara, 
tasarrufun yerine israfa, iffetin yerine 
ahlaksızlığa, merhametin yerine 
şiddete yöneliyorsa, büyük bir yan-

lışın içerisindedir. Kendi eliyle fesadı 
yaygınlaştırıyor, geleceğini tehlikeye 
atıyor demektir. Diğer yandan telefon, 
televizyon ya da bilgisayar ekranı-
nın önünde vaktini heba ediyorsa, 
kendisine, ailesine ve Rabb’ine karşı 
vebal altına girmektedir. Maalesef 
aynı çatı altında ama birbirinden 
habersiz yaşayan ailelerin sayısı her 
geçen gün artıyor.

Sağlık ve boş vakit
İnsanoğluna zaman kazandırması 

gereken teknoloji, günümüzde zaman 
kaybetmenin ve vakit öldürmenin en 
aldatıcı tuzağı hâline geldi. Hâlbuki 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav) bu 
hususta bizleri şöyle uyarmaktadır: “İki 
nimet vardır ki insanların çoğu onları 
değerlendirme hususunda aldanmıştır: 
Sağlık ve boş vakit.” 

Hepimizin hayatında yerini alan 
internet ve sosyal medya, başıboş, ilke-
siz ve sorumsuz bir alan olmamalıdır. 
Müslüman’a yakışan, daima sorumlu-
luk bilinciyle hareket etmek, Rabb’inin 
koyduğu sınırlara uymaktır. Her du-
rumda gerçeğin ve doğrunun yanında 
yer almaktır. Unutmayalım ki normal 
hayatta olduğu gibi internet ve sosyal 
medyada da insanların haklarını ve özel 
hayatlarını ihlal etmek haramdır. 

Mahremiyete saygı 
Mahremiyete saygı göstermeyen 

her adım, Kur’an’ın “Birbirinizin ku-
surlarını ve mahremini araştırmayın” 
emri ile çelişir. Günlük hayatta yalan 
söylemek, insanları karalamak, iftira 
atmak nasıl günahsa, yayın dünyasın-
da ve sosyal medyada da aynı şekilde 
günahtır. Âlemlerin Rabb’i olan Allah, 
sanal âlemde de bizleri görmektedir. 
Oradaki söz ve davranışlarımızdan da 
bizi hesaba çekecektir. Ayet-i keri-
mede Yüce Rabb’imiz şöyle buyur-
maktadır: “Hakkında kesin bilgi sahibi 
olmadığın şeyin peşine düşme. Çünkü 
kulak, göz ve kalp, bunların hepsi 
ondan sorumludur.”  

Helal-haram hassasiyeti
Bugün bizler için teknolojiden ta-

mamen uzak bir hayat sürmek elbette 
mümkün değildir. Zaten İslam’ın da 
böyle bir talebi yoktur. Ancak teknolo-
jiyi helal-haram hassasiyeti taşıyarak, 
ahlaki ilkeleri koruyarak, insan hak ve 
özgürlüklerini ihlal etmeden kullan-
mak öncelikli sorumluluğumuzdur. 
Böylece vaktimizi daha verimli ve 
emeğimizi daha anlamlı hâle getire-
biliriz. Yeryüzünü iyilikten ve huzur-
dan yana imar edebiliriz. Yeter ki her 
nimet gibi teknolojiyi de Yüce Allah'ın 
koyduğu ölçü ve sınırlara riayet ederek 
kullanalım.

İnsan sorumluluk sahibi bir 
varlıktır. Bundan dolayı akıl ve irade 
sahibi olmayan diğer varlıklardan farklı 
olarak bilinçli yaşamak zorundadır. İşte 
böyle bilinçli ve Allah’a karşı sorumluluk 
duygusu taşıyarak yaşamaya‚ 'takva' 
diyoruz. Bizler, takvamız ölçüsünde, yani 
sorumluluklarımızı yerine getirdiğimiz 
ölçüde mutlu ve huzurlu olur, dünya ve 
ahiretimizi güzelleştiririz. Aksi takdirde 
kaybedenlerden olmamız kaçınılmazdır.

İSLAM’DA ILIM 
AHLAK VE 

SORUMLULUK 
BILINCI
Her şeyden evvel ilim Allah’ın sıfatıdır. O, âlim 
ve allamdır, her şeyi bilir, bilmediği hiçbir şey 

yoktur. O latiftir, habirdir. Her çeşit bilginin 
kaynağı Hak Teala’dır. Kullarını vahiy, ilham, 

kalp, akıl ve duyu organları vasıtasıyla bilgi 
sahibi kılan odur. Onun ilmi mutlaktır.

Müslümanlar 
için büyük öneme 

sahip üç ayların sonuncusu 
ramazan, 19 Şubat Perşembe 

günü başlayacak. On bir ayın 
sultanı ramazanın ilk teravih namazı, 

18 Şubat Çarşamba günü kılınacak, 
bugünü 19 Şubat'ta bağlayan gece sahura 

kalkılacak ve ilk iftar yapılacak. Oruç, teravih 
namazı, fitre, mukabele ve Kur'an-ı Kerim'in 

hatmedilmesi gibi ibadetlerin ifa edildiği ve 
ihtiyaç sahiplerinin her zamankinden daha fazla 
gözetildiği bu ayda, Kur'an-ı Kerim'de "bin aydan 
daha hayırlı" olduğu bildirilen Kadir Gecesi 16 
Mart'ta idrak edilecek.
Diyanet İşleri Başkanlığı Din İşleri Yüksek 
Kurulunca bu yıl fitre miktarı 240 lira olarak 
belirlendi. Din İşleri Yüksek Kurulu Uzmanı 

Ömer Tiryaki yaptığı açıklamada, rahmet 
kapılarının açıldığı, Kur'an-ı Kerim'in 

indirilmeye başlandığı ramazanda gündüz 
oruç tutulmasının emredildiği, gece ise 

ibadet edilmesinin tavsiye edildiğini 
söyledi. Peygamber Efendimizin 

(sav), yılın diğer gecelerinden 
farklı olarak, ramazan 

gecelerinde 
birkaç gün cemaatle 
teravih namazı kıldığını 
aktaran Tiryaki, "Hz. Peygam-
ber, farz olarak anlaşılır endişesiyle 
bu namazı cemaatle kılmaya devam 
etmeyeceğini ashabına ifade etmiştir. 
Hz. Peygamber'in vefatıyla bu endişe 
ortadan kalkınca, Hz. Ömer döneminden 
itibaren teravih namazı cemaatle düzenli bir 
şekilde kılınmaya tekrar başlanmıştır. Böylece 
Müslümanlar tarafından ramazan geceleri 
sünnete uygun bir şekilde ihya edilegelmiştir. 
Yine Müslümanlar, Peygamberimizin sahur yap-
maları yönündeki teşvik ve tavsiyeleri gereğince 
sahura kalkmaya önem vermişlerdir." ifadelerini 
kullandı. Hz. Muhammed'in cömertliğinin 
ramazan ayında daha da arttığını belirten 
Tiryaki, "Peygamberimiz bu ayda çokça 
Kur'an okur ve mukabele ederdi. Peygambe-
rimizin sünnetinden hareketle Müslüman-
lar asırlardır ramazan ayında hatimler 
okumuş, camilerde itikafa girmiş, infak 
ve tasadduklarını çoğaltarak sosyal 
dayanışmanın en güzel örnekle-
rini sergilemişlerdir" dedi.

“Mallarınızla herkesi 
memnun edemezsiniz. 
Güler yüz ve tatlı dil ile
 güzel ahlakla memnun 

etmeye çalışınız!” 

(Hâkim)

GÜNÜN   HADİSİ

“Şirk koşanların kendi 
inkârlarına bizzat kendileri 

şahitler iken, Allah'ın 
mescitlerini onarmalarına (hak 
ve yetkileri) yoktur. İşte bunlar, 

yaptıkları boşa gitmiş olanlardır. 
Ve bunlar ateşte süresiz kalacak 

olanlardır.”

Tevbe suresi, 17. ayet: 

GÜNÜN AYETi

ON BIR 
AYIN SULTANI 

RAMAZAN 
19 ŞUBAT'TA BAŞLAYACAK

İ

“Din kardeşine güler yüz göstermek, 
iyi şeyler öğretmek, kötülük 

yapmasını önlemek birer 
sadakadır.” (Tirmizi)

“Müminler boş ve

 faydasız bir söz işittikleri

 zaman ondan yüz çevirir ve 

‘Bizim işlerimiz bize,

 sizin işleriniz size. Size selam 

olsun. Biz kendini bilmezleri

 arkadaş edinmek istemeyiz’ 

derler.” (Kasas, 28/55)
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Engelleri aşma konusundaki öncü rolleriyle dünya çapında hayranlık 
uyandıran Harlem Globetrotters, 4 Nisan’da Ankara Spor Salonu’n-

da basketbol izleyicisiyle buluşacak. 100. Yıl Turu kapsamında 
sahne alacak ekip, özel formalar, rekor denemeleri ve unutul-

maz şovlarla izleyenlere görsel şölen sunacak. Geçen yıl kır-
dıkları 18 rekorla birlikte toplamda 60’tan fazla Guinness Dünya 

rekorunu elinde bulunduran elit kadın ve erkek sporculardan 
oluşan kadro, Ankara’daki gösteride de yeteneklerini sergileme-
ye hazırlanıyor. Gösteri biletleri Bubilet üzerinden satışa sunuldu.

Harlem 4 Nisan’da Ankara’ya geliyor

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Beşiktaş, ligin üstünde pozisyon 
almak için Başakşehir’i skor odaklı bir 
oyunla yenmek için sahadaydı. Amaç 5 
yeni transferle yeni bir sayfa açmaktı. İlk 
yarıda Sergen Yalçın, topu rakibe bırakıp 
hızlı hücumlara karşı kontrollü oyunu be-
nimsedi. Kaleciden oyun kurma anlayışı 
ise tehlikeli bir taktikti. Nitekim Djalo’nun 
can havliyle rakibe attığı topa, Ersin’in de 
kararsızlığı eklenince Nuri Şahin’in ekibi 
bireysel hatadan ikramı geri çevirmedi.

Orkun baskıdan oyunu organize 
edemese de Beşiktaş, ani toplarla rakip 
kaleye ulaşma şansları buldu. Onlardan 
birinde El Bilal’in gole giderken adalesi attı. 
O şanssızlık, devre bitmeden son adam 

Opoku’nun olmayacak bir bireysel hatası 
sonrası Oh’un golüyle şansa dönüştü.           

Taktik disiplin ağırlıklı, kontrol-
lü, kısır geçen ilk yarının aksine 

ikinci perdede tarafların dikine 
hızlı ataklara dönmesiyle, bol 

aksiyonlu başka bir oyun 
oynandı. Özellikle Beşiktaş, 
yanlıştan dönüp ruhuna uy-
gun hücum moduna geçti. 

Önce; çabuk kullanılan 
taç organizasyonunda 
Güney Koreli İlhan Mansız 
Oh, harika bir dokunuşla 
defans arkasına sızan can-

kurtaran kaptan Orkun’un 
gol serisini sürdürmesini 

sağladı. 2-1 sonrası çok 
kapandı Beşiktaş ve Bertuğ’un 

golü geldi. Ama pes etmeyip, 
uzatmada genç Mustafa ile düel-

loyu alıp üçüncülük için yeni bir po-
zisyon aldı.  Maçın kahramanı Ersin, 4 

kritik kurtarışla hocasının tercihini haklı 
çıkardı. Daha dominant takım için daha 
sağlam oyun ve gelişim şart.

Beşiktaş için
yeni bir sayfa

ANALİZHAKAN YAŞAR

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
NURİ ŞAHİN SERGEN YALÇIN

ERSİN DESTANOĞLU
AMIR MURILLO 
TIAGA DJALO
EMMANUEL AGBADOU 
RIDVAN YILMAZ
KRISTJAN ASLLANI
(SALİH UÇAN-74)
VACLAV CERNY
(CENGİZ ÜNDER-85)
JUNIOR OLAITAN
ORKUN KÖKÇÜ               58
(FELIX UDUOKHAI-90+8)
EL BILAL TOURE
(MILOT RASHICA-34)
HYEON-GYU OH           43
(MUSTAFA HEKİMOĞLU-85)               90+7

MUHAMMED ŞENGEZER
ÖMER ALİ ŞAHİNER
LEO DUARTE 
JEROME OPOKU
CHRISTOPHER OPERI
(KAZIMCAN KARATAŞ-85)
OLIVIER KEMEN
UMUT GÜNEŞ
(BERAT ÖZDEMİR-74)
ABBOSBEK FAYZULLAEV
(YUSUF SARI-66)
ELDOR SHOMURODOV
AMINE HARIT
(IVAN BRNIC-74)
DAVIE SELKE               36
(BERTUĞ YILDIRIM-66)         88
(NUNO DA COSTA-90)

R. BAŞAKŞEHIR

STAT:  FATİH TERİM

BEŞİKTAŞ

MEHMET TÜRKMEN,  ESAT SANCAKTAR, MUSTAFA SAVRANLARKONUKTA
ÜÇ EKSİK

Son 10 haftada yenilmeyen Beşiktaş, 
son 8 maçını kaybetmeyen RAMS 
Başakşehir deplasmanında üç oyun-
cusundan yararlanamadı. Özel izinli 
Wilfried Ndidi, Taylan Bulut ve 
sakat Yasin Özcan Başakşehir 
Fatih Terim Stadı’ndaki 
maça çıkamadı. Ev 
sahibi turuncu la-
civertliler, maça 
eksiksiz çıktı.

YALÇIN’DAN
ROTASYON

Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen 
Yalçın, geçen hafta Corendon 
Alanyaspor maçında sahaya 
sürdüğü 11’den babası vefat eden 
Wilfried Ndidi’ye izin verip, Cengiz 
Ünder, Gökhan Sazdağı, Emirhan 
Topçu’yu kenara çekti. Deneyimli 
teknik direktör, Amir Murillo, Krist-
jan Asslani, El Bilal Toure, Tiago 
Djallo’yu sahaya sürdü.

on haftaların ye-
nilmeyen takım-

larının mücadele-
sinde uzatmada gol 

bulan Beşiktaş, RAMS Başak-
şehir’i yendi. 36’ncı dakikada 
Duarte’nin pasında Selke 
aşırtma vuruşla topu ağlara 
gönderdi. 43’üncü dakikada 
Opoku’nun zemine takılarak 
kaybettiği topu yakalayan Oh, 
skoru eşitledi. 50’nci dakikada 
Shomurodov’un vuruşunda 
top direkten döndü. 58’inci 

dakikada Oh’un pasıyla ceza 
alanına giren Orkun takı-
mını öne geçirdi. 67’nci 
dakikada Yusuf ortaladı, 
Shomurodov’un vuru-
şunda Ersin mükemmel 
kurtardı. 88’inci daki-
kada Brnic’in ortaladığı 
topu Bertuğ kafayla ka-
leye gönderdi. 90+7’nci 
dakikada Rashica’nın 
sağdan ortaladığı topu 
tamamlayan Mustafa 
skoru belirledi.

S

MONTELLA TRMONTELLA TRİİBBÜÜNDENDE
A Milli Takım Teknik Direktörü Vincenzo 
Montella, RAMS Başakşehir-Beşiktaş ma-
çını tribünde izledi. Dünya Kupası yolculuğu 
için 26 Mart’ta Romanya ile oynanacak 
maçın hazırlıklarını sürdüren İtalyan teknik 
adama, yardımcısı Hakan Balta eşlik etti.

Beşiktaş, yüksek tempolu maçta RAMS Başakşehir’i 
uzatma dakikalarında attığı golle yenmeyi başardı. 
Goller Selke. Oh, Orkun, Bertuğ ve Mustafa’dan.

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 22	 17	 4	 1	 55	 15	 40	 55
2.	 FENERBAHÇE	 22	 15	 7	 0	 51	 20	 31	 52
3.	 TRABZONSPOR	 22	 13	 6	 3	 43	 26	 17	 45
4.	 GÖZTEPE	 22	 11	 8	 3	 27	 12	 15	 41
5.	 BEŞİKTAŞ	 22	 11	 7	 4	 40	 29	 11	 40
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 22	 9	 6	 7	 38	 25	 13	 33
7.	 KOCAELİSPOR	 22	 8	 6	 8	 21	 22	 -1	 30
8.	 SAMSUNSPOR	 22	 7	 9	 6	 25	 27	 -2	 30
9.	 GAZİANTEP FK	 22	 7	 7	 8	 29	 38	 -9	 28
10.	 C.ALANYASPOR	 22	 5	 11	 6	 24	 25	 -1	 26
11.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 22	 6	 5	 11	 28	 33	 -4	 23
12.	 H.ANTALYASPOR	 22	 6	 5	 11	 22	 35	 -13	 23
13	 .ÇK RİZESPOR	 22	 4	 9	 9	 26	 35	 -9	 21
14.	 KONYASPOR	 22	 4	 8	 10	 25	 35	 -10	 20
15.	 İ.EYÜPSPOR	 22	 4	 6	 12	 18	 35	 -17	 18
16.	 KASIMPAŞA	 21	 3	 7	 11	 16	 29	 -13	 16
17.	 KAYSERİSPOR	 22	 2	 10	 10	 17	 43	 -26	 16
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 21	 3	 3	 15	 18	 39	 -21	 12

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

KARTALKARTAL
SON ANDASON ANDA
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16 ŞUBAT 2026  
PAZARTESİ

STAT: TAM Kocaeli

GAZIANTEP FKKOCAELISPOR

HAKEMLER: Fatih Tokail, Furkan Ürün, Murat Tuğberk Curbay
KOCAELİSPOR: Gökhan Değirmenci, Ahmet Oğuz, Anfernee 
Dijksteel, Hrvoje Smolcic, Massadio Haidara (Dk.85 Muharrem 
Cihan), Habib Keita (Dk.80 Samet Yalçın), Show, Karol 
Linetty, Daniel Agyei (Dk.72 Rigoberto Rivas), Bruno Pektovic 
(Dk.46 Serdar Dursun), Tayfur Bingöl (Dk.72 Darko Churlinov)
GAZİANTEP FK: Zafer Gönen, Deian Sorescu (Dk.46 Kevin 
Rodrigues), Tayyip Talha, Arda Kızıldağ, Nazım Sangare, Kacper 
Kozlowski, Ogün Özçiçek (Dk.58 Melih Kabasakal), Denis 
Dragus (Dk.38 Karamba Gassama), Alexandru Maxim (Dk.78 
Muhammet Akmelek), Christopher Lungoyi, Mohamed Bayo
GOL: Dk.36 Dan Agyei, Dk.76 Serdar Dursun, Dk.81 Rigoberto Rivas
SARI KART: Dk.17 Tayyip, Dk.45+3 Petkovic, Dk.52 Kozlowski, 
Dk.70 Ahmet, Dk.78 Lungoyi, Dk.90 Muhammet, Dk.90+4 
Arda KIRMIZI KART: Dk.47 Nazım Sangare

Kocaelispor, ağırladığı Gaziantep FK’yı eli boş gönderdi. İlk yarıyı 
Agyei’nin golüyle önde bitiren Körfez ekibi, Nazım’ın atılmasıyla 
10 kişi kalan rakibini Serdar ve Rivas’ın golleriyle 3-0 yendi.

STAT: IP Gürsel Aksel

Z. KAYSERISPORGÖZTEPE

HAKEMLER: Alper Akarsu, Ogün Kamacı, Mert Bulut
GÖZTEPE: Mateusz Lis, Allan Godoi, Heliton, Malcom Bokele, 
Ogün Bayrak (Dk.75 Uğur Kaan Yıldız), Novatus Miroshi, 
Anthony Dennis (Dk.75 Musah Mohammed), Amin Cherni 
(Dk.90+1 Taha Altıkardeş), Filip Krastev, Janderson (Dk.90+1 
Arda Okan), Guilherme Luiz (Dk.56 Alexis Antunes)
ZECORNER KAYSERİSPOR: Bilal Bayazıt, Dorukhan 
Toköz, Semih Güler, Stefano Denswill, Lionel Carole, 
(Dk.46 Jadel Katongo), Ramazan Civelek (Dk.66 Eray 
Özbek), Joshua Brenet, Furkan Soyalp (90+2 Talha 
Sarıarslan), Laszlo Benes (Dk.55 Joao Mendes), Miguel 
Cardoso (Dk.66 Fedor Chalov), German Onugha
GOL: Yok SARI KART: Dk.36 Lis, Dk.74 Bokele

Süper Lig’in sarı kırmızılı renklere sahip iki takımının 
mücadelesinden gol sesi çıkmadı. Göztepe ile Zecorner 
Kayserispor, Gürsel Aksel Stadı’nda puanları paylaştı.

3-03-0

0-00-0

İstanbul’da, Haliç’in iki yakasında yer alan Kasımpa-
şa ve Karagümrük takımları bugün ‘Haliç Derbisi’nde 
karşı karşıya gelecek. Son 8 haftadır galibiyete 
hasret 3 galibiyet, 7 beraberlik, 11 yenilgi sonrası 16 

puanla 16’ncı basamakta yer alan Ka-
sımpaşa ile 3 galibiyet, 3 beraberlik, 

15 yenilgi ile 12 puan toplayan son 
sıradaki Karagümrük, Recep Tayyip 

Erdoğan Stadı’nda kozlarını pay-
laşacak. Saat 20.00’de başlayacak 
kritik karşılaşmayı Batuhan Kolak, 
Abdullah Bora Özkara, Bahtiyar 

Birinci hakem üçlüsü yönetecek.

yüpspor maçında ‘hat-trick’ yapan Icardi ve 2 
golün asistini yapan Osimhen’in performansı 

İtalya’da gündem oldu. Inter’e 3-2 yenilerek morali 
bozulan Juventus’a, İtalyan basınından Icardi-O-

simhen uyarısı geldi. Sportvirgilio, “Juventus hocası Spaletti 
korktu. Rekortmen Icardi ve Osimhen rakipsiz”, Bianconera-
news, “Golcülerden uyarı”, Tuttosport, “Spaletti önlem almalı” 
başlıklarıyla çıktı. İspanyol AS ise “Osimhen ve Icardi çok 
formda. Krallar Juventus’a meydan okuyor” haberini paylaştı.

üper Lig’in 22. haf-
tasında sahasında 

Fenerbahçe’ye 3-2 
mağlup oldu. Papara 

Park’ta oynanan mücade-
lede bordo-mavililer, kritik 
derbiden puansız ayrılarak 
zirve yarışında darbe aldı. 
Karadeniz ekibi, üç büyük 
rakibi karşısında oynadığı son 
16 resmi maçta galibiyet yüzü 
göremedi. Karadeniz ekibi bu 
süreçte 3 beraberlik alırken, 
13 kez sahadan mağlubiyetle 
ayrıldı. Aynı şekilde tek-
nik direktör Fatih Tekke de 
Trabzonspor’un başında derbi 
galibiyeti sevinci yaşayamadı. 

Süper Lig’de
‘Haliç derbisi’

EG.SARAY’IN
GOLCULERI
KORKU SALDI

Süper Lig’de son 4 maçını kayıpsız geçerek 
moralini yükselten Galatasaray, Juventus 
maçı hazırlıklarını aralıksız sürdürüyor. Yarın 
oynanacak maçta tek eksiği kart cezalısı Ma-
rio Lemina olan sarı kırmızılılarda, sakatlıktan 
çıkan Leroy Sane maç kadrosundo alacak. 
UEFA listesinde olmayan Renato Nhaga ve 
Can Armando Güner yarın RAMS Park’ta 
oynanacak maçta forma giyemeyecek. 

Yarın Juventus ile oynanacak 
maçta Hollanda Futbol 
Federasyonu'ndan Danny 
Makkelie düdük çalacak. Hol-
landalı hakem daha önce UEFA 
Şampiyonlar Ligi lig aşaması 
6. hafta maçında Monaco'nun 
Galatasaray'ı 1-0 yendiği 
maçta düdük çalmıştı.

BITMEYEN KABUSU

GERI DÖNÜŞLERIN TAKIMI

üper Lig’in 22. haftasında Trabzonspor ile deplas-
manda karşılaşan Fenerbahçe, mücadeleden 3-2’lik 
skorla galip ayrıldı. Sarı-lacivertliler bu sezon 4. kez 

deplasmanda geriye düşmesine rağmen 3 puana ulaştı. Tedes-
co’nun öğrencileri Beşiktaş ve Çaykur Rizespor’a karşı 2-0, 
Alanyaspor ve Trabzonspor’a karşı da 1-0’lık skorlardan dönüş 
yaptı. Sarı lacivertli takım lider Galatasaray’ı takibi sürdürür-
ken, teknik direktör Domenico Tedesco, takımın başında aldığı 
13 galibiyet ve 6 beraberlikle, en uzun süre yenilgi almayan 
çalıştırıcı Oscar Hold’un 1964-65 yılları arasındaki rekoruna 
ortak oldu. Tedesco, önümüzdeki hafta oynanacak olan Ka-
sımpaşa maçında galibiyet ile ayrılırsa kulüp rekoru kıracak.

S

S

ASENSIO
PARLIYOR

KEREM
ATAĞA GEÇTİ

TALISCA'NIN
GÖZÜ REKORDA

Fenerbahçe’nin İspanyol yıldızı Marco 
Asensio performansı ile göz kamaştırı-
yor. Asensio son 14 lig maçının 12’sinde-
gol ya da asist ile skora katkı sağladı. 
Sarı lacivertli yıldız isim bu sezon 
Avrupa’nın 10 büyük liginde 10 üzeri 
gol atan ve 8 üzeri asist yapan Michael 
Olise (10 gol, 16 asist) ve Luiz Diaz’ın (13 
gol 10 asist) ardından 10 gol atıp 8 asist 
yaparak üçüncü sırada yer aldı.

Ligde uzun süre gol hasreti çeken 
Kerem Aktürkoğlu, son iki maçta 
atağa kalktı. İlk 7 lig maçında ağları 
havalandıramayan Kerem, 9 Kasım’da 
Kayserispor’a karşı 1 gol, 1 asist ile 
oynamıştı. Daha sonra oynadığı 8 maçı 
yine boş geçen Milli futbolcu, 2 gol 
attığı Gençlerbirliği maçının ardından 
Trabzonspor’a karşı da bir gol bir asist 
yaparak gol sayısını 3’e yükseltti.

Trabzonspor deplasmanında açılış 
golünü atan Anderson Talisca gözünü 
kariyer rekoruna dikti. Bu sezon 
sarı lacivertli forma ile 21 kez ağları 
havalandıran 32 yaşındaki futbolcu, Al 
Nassr’da oynadığı dönemde 2023-2024 
sezonunda attığı 26 golü geçerek 
kariyerine yeni bir başarı eklemek 
istiyor. Fenerbahçe yönetimi geçtiğimiz 
günlerde Brezilyalı oyuncunun sözleş-
mesini 2028 yılına kadar uzatmıştı. 

Sarı lacivertli takım Beşiktaş ve  
Rizespor’a karşı 2-0, Alanyaspor ve 

Trabzonspor’a karşı da 1-0’lık skorlardan 
dönüş yaptı. Tedesco ve öğrencileri  

yenilmezlik sayısını 19 maça çıkardı.

Trabzonspor, Fenerbahçe’ye yenilerek üç büyükler karşısındaki 16 maçlık galibi-
yet hasretini sürdü. Bordo mavililer bu süreçte 3 beraberlik, 13 mağlubiyet aldı.

 BAŞKAN VE  
HOCA TEMKİNLİ

Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran aldıkları önemli 
üç puandan mutlu olduklarını belirterek “Mutluyuz, 
önemli bir maçı kazandık. 12 haftamız ve 12 maçımız 
daha var, önümüze bakıyoruz” diye konuştu. Teknik 

direktör Tedesco ise yaptığı açıklamada “Şampiyonluk 
yarışı ile ilgili bir şey söyleyemem. Her maç zor. 
Kimse bize üç puan hediye etmeyecek. Sadece  

bir maç kazandık. Şimdi önümüzde  
3 zorlu maç daha var” dedi. 

F.BAHÇEF.BAHÇE

JACKSON 
İDDİASI

Dünyaca ünlü İtalyan gazeteci Fabrizio Romano, 
Fenerbahçe’nin, Bayern Münih’te kiralık olarak forma 

giyen Nicolas Jackson’ı transfer listesine eklediğini 
yazdı. Haberde, Bundesliga devinin Senegalli futbol-

cunun bonservisini almayacağı aktarılırken, Jack-
son’ın Chelsea’ye sezon sonunda ayrılacağı yönündeki 

kararını bildirdiği, lacivertli yönetimin bu 
karar sonrası Chelsea ile transfer için ön 

görüşmelere başladığı iddia edildi.

TRABZONSPOR’UN

SADECE 
3 BERABERLİK

Bordo mavili takım 16 maçlık sürede Galatasa-
ray ve Fenerbahçe’ye 5’er kez, Beşiktaş’a karşı 
3 kez kaybederken, Beşiktaş ile iki, Galatasa-
ray ile de bir kez sahadan beraberlikle ayrıldı. 

Öte yandan Trabzonspor’da Parlayan yıldız 
Muçi son 12 lig maçında 10. golünü Fenerbah-

çe’ye attı. Arnavut 10 numara ayrıca  
yaptığı üç asist ile takımına 

 katkıda bulundu. 

Şampiyonlar Ligi, play-off turunda yarın 
Juventus’u ağırlayacak Galatasaray’da, 
Victor Osimhen ve Mauro Icardi’nin  
form durumu İtalya’da gerilim yarattı. TE
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